
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

щодо виконання Чернігівським місцевим центром з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги річного плану 

діяльності у ІV кварталі 2021 року  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗМІСТ: 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

 

[1.1.] Переорієнтація системи безоплатної правової допомоги з надання 

правової допомоги окремим фізичним особам на посилення правової 

спроможності та правових можливостей територіальних громад. 

 

[1.2.] Створення ефективної системи управління правовими знаннями 

та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських 

мереж системи безоплатної правової допомоги. 

 

[1.3.] Децентралізація системи безоплатної правової допомоги. 

 

[1.4.] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи 

забезпечення надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та 

впровадження інших новітніх інформаційних технологій. 

 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



[1.1.] Переорієнтація системи безоплатної правової допомоги з надання 

правової допомоги окремим фізичним особам на посилення правової 

спроможності та правових можливостей територіальних громад. 

 

Проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот, 

зокрема щодо можливостей для вирішення правових питань; змісту 

основних реформ, що проводяться Урядом України  

 

* в закладах Державної служби зайнятості: 

- Козелецькій районній філії Чернігівського обласного центру зайнятості 
(05.10.2021, 07.10.2021): 

 
05 жовтня 2021 року у приміщенні Козелецької 
районної філії Чернігівського обласного центру 
зайнятості заступник начальника відділу 
Козелецьке бюро правової допомоги 
Чернігівського МЦ Володимир Михед для 
безробітних, які перебувають на обліку, провів 
правопросвітницький захід із земельних питань в 
межах реалізації пілотного проєкту «Програма 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство» під час якого обговорено питання про порядок набуття та 
реалізації права власності на земельну ділянку, правове регулювання 
користування земельною ділянкою та право земельного сервітуту, встановлення 
меж земельних ділянок, присвоєння кадастрових номерів, порядок приватизації 
земельних ділянок та документи, які необхідні для її оформлення, способи 
захисту прав людини, відповідальність за порушення земельного законодавства, 
порядок та підстави надання безоплатної правової допомоги, також серед 
учасників заходу було розповсюджено відповідні інформаційні буклети.  
До консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги 
надійшло два звернення громадян з питань щодо можливості отримання як 
спадкоємцю земельної ділянки (частки (паю)) покійної матері, яка померла в 
листопаді 1995 року та не потрапила до списку пайовиків колишнього КСП, 
порядок оскарження дій органу місцевого самоврядування у випадку відмови в 
задоволенні заяви про надання у власність земельної ділянки. 

 

 

 
 



 07 жовтня 2021 року у приміщенні 
Козелецької районної філії Чернігівського 
обласного центру зайнятості заступник 
начальника відділу Козелецьке бюро правової 
допомоги Чернігівського місцевого центру з 
надання безоплатної вторинної правової 
допомоги Володимир Михед для безробітних, 
які перебувають на обліку провів 
правопросвітницький захід із земельних 
питань в межах реалізації пілотного проєкту 

«Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» під час 
якого обговорено питання про порядок набуття та реалізації права власності на 
земельну ділянку, правове регулювання користування земельною ділянкою та 
право земельного сервітуту, встановлення меж земельних ділянок, присвоєння 
кадастрових номерів, порядок приватизації земельних ділянок та документи, які 
необхідні для її оформлення, способи захисту прав людини, відповідальність за 
порушення земельного законодавства, порядок та підстави надання безоплатної 
правової допомоги, а також спільно з фахівцем районної філії провели 
семінарське заняття на тему «Сучасні джерела пошуку роботи» в ході якого 
детально обговорили питання шахрайства при працевлаштуванні на роботу або 
при пошуку роботи, крім того серед учасників заходу було розповсюджено 
відповідні інформаційні буклети.  
До консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги 
надійшли звернення громадян з питань порядку зміни цільового призначення 
земельної ділянки, порядку надання земельної ділянки у власність громадянам 
(два запитання), порядку оскарження рішення ОМС щодо відмови у наданні 
дозволу на розробку проектно-технічної документації щодо відведення 
земельної ділянки у власність (два запитання). 

 

- Городнянській районній філії Чернігівського обласного центру 
зайнятості (20.10.2021): 

 

20 жовтня 2021 року заступником начальника 
відділу Городнянського бюро правової допомоги 
Тетяною Костюковою у Городнянській районній 
філії Чернігівського обласного центру зайнятості 
був проведений право просвітницький захід для 
осіб, які перебувають на обліку як безробітні . 
До уваги присутніх були доведені зміни до 
трудового законодавства України в частині 
ведення електронних трудових книжок. 

Зокрема, як зазначила керівник бюро 10 червня 2021 року набув чинності Закон 
України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обліку 
трудової діяльності працівника в електронній формі» . Отже, з 10.06.2021 р. усі 
роботодавці повинні подавати до Реєстру застрахованих осіб відомості з 
паперових трудових книжок про трудову діяльність своїх працівників. Протягом 



5-річного перехідного періоду дозволене паралельне використання паперової 
трудової книжки та електронної форми відомостей про трудову діяльність. 
Одним з головних аргументів на користь запровадження електронних трудових 
книжок було їх використання для призначення пенсії. Тепер електронна трудова 
книжка дасть можливість уповноваженим органам, себто Пенсійному фонду, 
призначати особі пенсію автоматично, без необхідності звернення такої особи.  
Однак, варто відмітити, що на вимогу працівника, який вперше приймається на 
роботу, така трудова книжка оформляється роботодавцем в обов’язковому 
порядку не пізніше п’яти днів після прийняття на роботу. Власник або 
уповноважений ним орган на вимогу працівника зобов’язаний вносити до 
трудової книжки, що зберігається у працівника, записи про прийняття на роботу, 
переведення та звільнення, заохочення та нагороди за успіхи в роботі. Важлива 
відмінність – тепер паперова трудова зберігається саме у працівника При 
прийомі на роботу з 10.06.2021 р. новий працівник повинен надати трудову 
книжку (за її наявності) або відомості про трудову діяльність із Реєстру 
застрахованих осіб. Якщо це особа, яка приймається на роботу вперше, то вона 
вправі вимагати оформити їй паперову трудову книжку. Це, як і раніше, слід 
зробити 5 протягом днів після прийняття на роботу. 
Також, як зазначила Тетяна Костюкова, змінилися і правила стосовно дій 
роботодавця щодо працівника, який звільняється, а саме в день звільнення 
необхідно видати працівникові копію наказу (розпорядження) про звільнення, 
провести з ним розрахунок у строки, зазначені у статті 116 КЗпП, а також на 
вимогу працівника внести належні записи про звільнення до трудової книжки, 
що зберігається у працівника. 
Після заходу, працівник бюро відповідала на питання, які цікавили присутніх та 
залишила інформаційні матеріали системи безоплатної правової допомоги в 
приміщенні Центру.  
 
 

* у військових частинах,  територіальних центрах комплектування та 

соціальної підтримки, профільних громадських організаціях ветеранів та 

учасників АТО, госпіталях: 

- Чернігівському обласному територіальному центрі комплектування 

та соціальної підтримки (06.10.2021, 26.10.2021, 02.11.2021, 09.11.2021, 

16.11.2021): 

06 жовтня 2021 року із збірного пункту 
Чернігівського обласного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки 
відправлено перша частина призовників до 
військових частин.  
Директор Чернігівського МЦ Володимир 
Бобруйко та фахівець Центру Світлана Махріна 
взяли участь у вказаному заході в межах реалізації 

повноважень Центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 



Представники Чернігівського МЦ під час зустрічі розповіли юнакам про порядок 
та підстави надання безоплатної правової допомоги, права та обов’язки 
призовників, військовослужбовців строкової служби та осіб, які вислужили 
встановлені строки строкової служби. 
За отриманням правової допомоги звернулися особи, які отримали змістовні 
юридичні консультації з питань міграційного, сімейного та трудового 
законодавства. 
Окрім того, бажаючі отримали інформаційні буклети «БПД» та візитки із 
зазначення контактних номерів та адресою Центру. 
 
 

 
У Чернігівському обласному територіальному 
центрі комплектування та соціальної 
підтримки 26 жовтня 2021 року директором 
Чернігівського МЦ Володимиром Бобруйком 
проведено зустріч з громадянами України, які 
призиваються на строкову військову службу. 
Захід проведено на виконання меморандуму 
про співпрацю укладеного Чернігівським 

місцевим центром з надання БВПД з Чернігівським обласним територіальним 
центром комплектування та соціальної підтримки спільно з заступником 
начальника обласного збірного пункту з виховної роботи Територіального 
центру Олегом Сидоровим. 
Під час зустрічі юнакам розповіли про порядок та підстави надання безоплатної 
правової допомоги, права та обов’язки призовників, військовослужбовців 
строкової служби та осіб, які вислужили встановлені строки строкової служби, 
порядку реалізації права на безоплатне отримання земельної ділянки. 
Зацікавлені особи отримали змістовні юридичні консультації з питань щодо 
порядку погашення кредитної заборгованості, отримання середньої заробітної 
плати, особою, яка призвана на строкову військову службу, сплати аліментів 
особою, яка призвана на строкову військову службу, порядку встановлення 
батьківства. 
 
 

 

Продовжується призов на строкову 
військову службу і 02 листопада 2021 року 
директором Чернігівського МЦ 
Володимиром Бобруйком на виконання 
меморандуму про співпрацю укладеного 
Чернігівським місцевим центром з 
надання БВПД з Чернігівським обласним 
територіальним центром комплектування 
та соціальної підтримки спільно з 

заступником начальника обласного збірного пункту з виховної роботи 
Територіального центру Олегом Сидоровим було проведено заходи з 



громадянами України, які призиваються на строкову військову службу у 
Чернігівському обласному територіальному центрі комплектування та 
соціальної підтримки. 
Під час зустрічі призовникам розповіли про порядок та підстави надання 
безоплатної правової допомоги, права та обов’язки призовників, 
військовослужбовців строкової служби та осіб, які вислужили встановлені 

строки строкової служби, порядку реалізації права 
на безоплатне отримання земельної ділянки, 
порядку погашення кредиту, розірвання трудового 
договору. 
Також, бажаючим отримати правову допомогу були 
надані юридичні консультації з питань цивільного, 
трудового, адміністративного та сімейного 
законодавства. 

Окрім того, зацікавленим особам надано візитки із зазначення контактних 
номерів та адресою Центру, а також буклети «БПД». 
 
 

 
09 листопада 2021 року заступник начальника 
відділу правопросвітництва та надання 
безоплатної правової допомоги Чернігівського 
МЦ Ярослав Хоменко на виконання 
меморандуму про співпрацю укладеного 
Чернігівським місцевим центром з надання 
БВПД із Чернігівським обласним 
територіальним центром комплектування та 
соціальної підтримки забезпечив роботу 

консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги та 
проведення правопросвітницьких заходів з громадянами України, які 
призиваються на строкову військову службу у Чернігівському обласному 
територіальному центрі комплектування та соціальної підтримки. 
Під час зустрічі призовникам розповіли про порядок та підстави надання 
безоплатної правової допомоги, права та обов’язки призовників, 
військовослужбовців строкової служби та осіб, які вислужили встановлені 
строки строкової служби, розірвання трудового договору. 
Також, бажаючим отримати правову допомогу були надані юридичні 
консультації з питань порядку погашення кредиту, примусового виконання 
судових рішень і рішень інших органів (посадових осіб) та трудового 
законодавства. 
Окрім того, зацікавленим особам надано буклети системи БПД. 
 
 
 
 



16 листопада 2021 року заступник начальника 
відділу правопросвітництва та надання 
безоплатної правової допомоги 
Чернігівського МЦ Ярослав Хоменко у 
Чернігівському обласному територіальному 
центрі комплектування та соціальної 
підтримки провів правопросвітницький захід 
для громадян України, які призиваються на 
строкову військову службу. 
Під час зустрічі представник системи БПД 

розповів призовникам про порядок та підстави надання безоплатної правової 
допомоги, коло суб’єктів надання безоплатної вторинної правової допомоги, 
підстави припинення та відмови у наданні безоплатної вторинної правової 
допомоги, права та обов’язки призовників, військовослужбовців строкової 
служби та осіб, які вислужили встановлені строки строкової служби. 
Серед присутніх учасників заходу розповсюджено інформаційні матеріали 
системи БПД. 
 
 
 

- Першому відділі Чернігівського районного територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки (19.10.2021, 16.11.2021, 06.12.2021): 
 

19 жовтня 2021 року заступник начальника відділу 
«Городнянське бюро правової допомоги» 
Чернігівського МЦ з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги Тетяна Костюкова 
провела право просвітницький захід для 
працівників першого відділу Чернігівського 
районного територіального центру комплектування 
та соціальної підтримки.  
Темою виступу слугувала земельна реформа, яка 
стартувала з 1 липня 2021 року. Під час заходу з 
присутніми учасниками був обговорений Закон 

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо умов 
обігу земель сільськогосподарського призначення». Зокрема, як зазначила 
працівник бюро, в період з 1.07.2021 по 31.12.2023 рр. дозволено обіг земель між 
громадянами України В цей період відчуження земель сільськогосподарського 
призначення приватної власності буде дозволено фактично між громадянами 
України з розрахунку не більше 100 га одній особі. Консолідація 
сільськогосподарських земель громадянином України в розмірі 10 000 га 
передбачена лише з 1 січня 2024 року. Починаючи з 1 січня 2024 року юридичні 
особи, створені за законодавством України, матимуть право набувати у власність 
всі види сільськогосподарського призначення землі в межах 10 000 га. 
Юридичним особам прямо заборонено набувати корпоративні права юридичних 
осіб-власників сільськогосподарських земель. Ця норма може бути скасована за 



результатами референдуму, що дозволить більш вдало структурувати агробізнес 
відповідно до його власних потреб.  
Також обговорено порядок переважного права викупу земельних ділянок, які 
знаходяться в оренді та додаткові умови до договорів купівлі-продажу, такі як 
проведення оплати тільки в безготівковій формі; набувач активу має пройти 
фінансовий моніторинг та підтвердити джерело набуття коштів; ціна продажу 
земельних ділянок сільськогосподарського призначення, виділених в натурі із 
земельних часток (паїв) не може бути меншою за їх нормативну грошову оцінку. 
Опісля заходу Тетяна Костюкова відповіла на питання, які цікавили присутніх та 
залишила в приміщенні установи інформаційні флаєри системи БПД.  

 
 

 

16 листопада 2021 року заступник начальника 
відділу Городнянського бюро правової 
допомоги Тетяна Костюкова забезпечила 
роботу консультативного пункту доступу до 
безоплатної правової допомоги в Першому 
відділі Чернігівського районного 
територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки. 
За отриманням правової допомоги звернулися 
особи, які отримали змістовні юридичні 

консультації з питань щодо порядку перерахунку разової грошової допомоги до 
5 травня, отриманої у 2021 році, та порядку відсторонення працівника від роботи 
у зв’язку з відсутністю вакцинації проти COVID-19. 
Під час заходу Тетяна Костюкова розповіла порядок та підстави надання 
безоплатної правової допомоги, порядок реалізації права на безоплатне 
отримання земельної ділянки та механізм реалізації стягнення заборгованості за 
договором оренди земельних ділянок .  
Опісля залишила у приміщенні установи інформаційні матеріали правового 
характеру системи безоплатної правової допомоги. 

 
 
 

#деньБПД 06 грудня 2021 року заступник начальника 
відділу Городнянське бюро правової допомоги Тетяна 
Костюкова в рамках Всеукраїнської акції «16 днів 
проти насильства», яка проводиться щорічно в Україні 
з 25 листопада до 10 грудня провела право 
просвітницький захід для військовослужбовців та 
працівників Першого відділу Чернігівського районного 
територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки дізналися про домашнє насильство  
Мета даного заходу полягала в підвищенні рівня 
правової культури, збільшити розуміння та обізнаність 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B1%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXq5JI-T5WYaJIMSvAA4PrbC_FE7YHefIrEIsp5yQS31za2is8EEoZIe2ELoO6Y53Z1zODhUFG_p9RVkysJFg8p8VmTIgHeqW9iZyqFNEhrpmtf2M71II2saP0XFW5VmY72RkdbmbFMVeXeqa74ps28YjgDqPC3v0QpHacR4FiHm2aY51B0VZ9pvcM4Q7ziZYA&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B1%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXq5JI-T5WYaJIMSvAA4PrbC_FE7YHefIrEIsp5yQS31za2is8EEoZIe2ELoO6Y53Z1zODhUFG_p9RVkysJFg8p8VmTIgHeqW9iZyqFNEhrpmtf2M71II2saP0XFW5VmY72RkdbmbFMVeXeqa74ps28YjgDqPC3v0QpHacR4FiHm2aY51B0VZ9pvcM4Q7ziZYA&__tn__=*NK-R


про всі форми насильства та поведінку особи, яка зазнає насильства.  
Під час заходу присутні дізналися, що таке домашнє насильство, які існують 
форми його вчинення, суб’єкти протидії вчинення домашньому насильству, а 
також відповідальність яка існує за вчинення домашнього насильства, як 
адміністративна передбачена ст. 173-2 КпАП України, так і кримінальна, 
передбачена ст. 126-1 ККУ.  
Окремо, Тетяна Костюкова звернула увагу та детально зупинилася на 
спеціальних заходах щодо протидії домашньому насильству, які визначені 
Законом та до яких належать: терміновий заборонний припис стосовно 
кривдника; обмежувальний припис стосовно кривдника; взяття на 
профілактичний облік кривдника та проведення з ним профілактичної роботи; 
направлення кривдника на проходження програми для кривдників.  
По закінченню заходи присутнім було роз’яснено, що особи, які зазнали 
домашнього насильства є однією з категорій осіб, що визначені ст. 14 Закону 
України «Про безоплатну правову допомогу», які мають право на отримання 
вторинної правової допомоги, яка включає захист, здійснення представництва 
інтересів осіб в судах, інших державних органах, органах місцевого 
самоврядування, перед іншими особами та складення документів 
процесуального характеру. 

 

 

* в приміщеннях міських, сільських, селищних рад, старостинських 

округів, об’єднаних територіальних громад, місцевих державних 

адміністрацій: 

 

- Макишинському старостинському окрузі Седнівської ОТГ 

Чернігівського району (07.10.2021), 

- Великодирчинському старостинському окрузі Седнівської ОТГ 

Чернігівського району (07.10.2021), 

- Пекурівському старостинському окрузі Городнянської ОТГ 

Чернігівського району (07.10.2021), 

- Мощенському старостинському окрузі Городнянської ОТГ 

Чернігівського району (07.10.2021), 

- с. Сеньківка Мощенського старостинського округу Городнянської 

ОТГ Чернігівського району (07.10.2021): 

 
 
 



07 жовтня 2021 року директор 
Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко 
фахівці Центру Ярослав Хоменко, Юрій 
Кирдан та Світлана Махріна, заступник 
начальника відділу «Городнянське бюро 
правової допомоги» Тетяна Костюкова 
спільно з юристом громадської організації 
«МАРТ» Дмитром Науменком проводили 
правопросвітницькі заходи із земельних 
питань в межах реалізації Програми 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» і надавали 
безоплатну правову допомогу мешканцям сіл Сеньківка, Мощенка, Пекурівка 
Городнянської ОТГ та сіл Великий Дирчин і Макишин Седнівської ОТГ. 
Під час зустрічі із мешканцями громади їх було 
проінформовано про порядок набуття та 
реалізації права власності на земельну ділянку, 
правове регулювання користування земельною 
ділянкою, встановлення меж земельних ділянок, 
присвоєння кадастрових номерів, 
відповідальність за порушення земельного 
законодавства, запобігання та протидію 
домашньому насильству, призначення аліментів, призначення субсидії, 
оформлення спадщини, порядок та підстави надання безоплатної вторинної 

правової допомоги та інш.  
 По завершенню заходів у населених пунктах 
працювали консультативні пункти доступу до 
безоплатної правової 
допомоги. За 
отриманням правової 
допомоги звернулось 
тридцять осіб, які 

отримали вичерпні та професійні консультації з 
питань цивільного, земельного, пенсійного, 
спадкового, сімейного, соціального та житлового 
законодавства. 
Усі бажаючі отримали інформаційні буклети з питань правового характеру та 
візитки із зазначення контактних номерів та адресою Центру. 
 

- Новояриловицькому старостинському окрузі Добрянської ОТГ 

Чернігівського району (21.10.2021), 

- Горностаївському старостинському окрузі Добрянської ОТГ 

Чернігівського району (21.10.2021), 

- Клубівському старостинському окрузі Добрянської ОТГ 

Чернігівського району (21.10.2021), 



- Олешнянському старостинському окрузі Добрянської ОТГ 

Чернігівського району (21.10.2021): 
 

21 жовтня 2021 року проведені 
правопросвітницькі заходи із земельних питань 
в межах реалізації Програми «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське господарство» в 
Ново-Яриловицькому, Клубівському 
Олешнянському та Горностаївському 
старостинських округах Добрянської ОТГ за 
участі директора Чернігівського МЦ з надання 
БВПД Володимира Бобруйка, фахівців Центру 

Юрія Кирдана та Світлани Махріної, заступника начальника відділу Ріпкинське 
бюро правової допомоги Олександра Гаана 
спільно із заступником начальника відділу 
комунікації та правопросвітництва Регіонального 
центру з надання БВПД у Чернігівській області 
Дмитром Савуляком та юристом Громадської 
організації МАRТ Дмитром Науменком. 

Під час зустрічі із 
мешканцями 

громади їх було 
проінформовано про порядок набуття та реалізації 
права власності на земельну ділянку, правове 
регулювання користування земельною ділянкою, 
право земельного сервітуту, встановлення меж 
земельних ділянок, присвоєння кадастрових 

номерів, порядок приватизації земельних ділянок та документи, які необхідні для 
цього та до яких організацій звертатись, порядок та підстави надання безоплатної 
правової допомоги  (первинної та вторинної), способи захисту прав людини. 
запобігання та протидію домашньому насильству, протидію та запобігання 
дискримінації за гендерною ознакою, права дітей, права та обов’язки батьків і 
дітей, чоловіків і дружин, порядок розподілу спільного майна, оформлення 
спадщини, призначення аліментів, захист конституційних прав та свобод людини 
і громадянина, відповідальність за порушення земельного законодавства. 
Також відбулися зустрічі з старостами зазначених старостинських округів 
Добрянської громади. 

По завершенню заходів у населених пунктах 
працювали консультативні пункти доступу до 
безоплатної правової допомоги. Громадянам 
надавалися роз’яснення з питань соціального 
захисту, земельного, спадкового, трудового, 
житлового, пенсійного адміністративного та 
цивільного законодавства. 



У всіх селах громади серед зацікавленого населення розповсюджено 
інформаційні буклети «БПД» та візитки із зазначення контактних номерів та 
адресою Центру. 
 

- Неданчицькому старостинському окрузі Любецької ОТГ 

Чернігівського району (22.10.2021): 
 

22 жовтня 2021 року заступник начальника відділу 
Славутицьке бюро правової допомоги Наталія 
Новик провела правопросвітницький захід із 
земельних питань в межах реалізації пілотного 
проєкту «Програма «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство» та надала 
правову допомогу мешканцям с. Неданчичі 
Любецької ОТГ. 

Під час зустрічі із мешканцями, їх було поінформовано про порядок набуття та 
реалізації права власності на земельну ділянку, правове регулювання 
користування земельною ділянкою, право земельного сервітуту, встановлення 
меж земельних ділянок, присвоєння кадастрових номерів, порядок приватизації 
земельних ділянок та документи, які необхідні для цього та до яких організацій 
звертатись, порядок та підстави надання безоплатної правової допомоги 
(первинної та вторинної), способи захисту прав людини, запобігання та протидію 
домашньому насильству, протидію та запобігання дискримінації за гендерною 
ознакою, права та обов’язки батьків і дітей, чоловіків і дружин, порядок 
розподілу спільного майна, оформлення спадщини, призначення аліментів.  
Після зазначеного заходу було проведено прийом людей та надано консультації 
у сфері виконавчого провадження, адміністративного, цивільного та земельного 
законодавства. 
Окрім того, бажаючі отримали візитки Центру та бюро, а також інформаційні 
матеріали правового характеру системи безоплатної правової допомоги. 
 

- Смичинському старостинському окрузі Городняської ОТГ 

Чернігівського району (27.10.2021): 

27 жовтня 2021 року заступник начальника відділу 
Городнянське бюро правової допомоги Тетяна 
Костюкова провела правопросвітницький захід в межах 
реалізації пілотного проєкту «Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське господарство» та 
надала правову допомогу мешканцям села Смичин. 
Під час зустрічі із мешканцями громади їх було 
проінформовано про порядок набуття та реалізації права 
власності на земельну ділянку, правове регулювання 
користування земельною ділянкою та право земельного 

сервітуту, встановлення меж земельних ділянок, присвоєння кадастрових 



номерів, відповідальності за порушення земельного законодавства, порядок та 
підстави надання безоплатної правової допомоги, способи захисту прав людини, 
порядок приватизації земельних ділянок та документи, які необхідні для цього 
та до яких організацій звертатись.  
Після проведених заходів було здійснено прийом місцевого населення з надання 
роз’яснень земельного, спадкового та житлового законодавства.  
Окрім того, бажаючі отримали інформаційні буклети «БПД». 
 

- Любецькій об’єднаній територіальній громаді Чернігівського району 

(28.10.2021): 

28 жовтня 2021 року заступник начальника відділу 
Ріпкинське бюро правової допомоги Олександр 
Гаан провів правопросвітницький захід в межах 
реалізації пілотного проєкту «Програма 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство» та надав правову допомогу 
мешканцям Любецької ОТГ. 
Під час зустрічі із мешканцями громади їх було 

проінформовано про порядок набуття та реалізації права власності на земельну 
ділянку, правове регулювання користування земельною ділянкою та право 
земельного сервітуту, встановлення меж земельних ділянок, присвоєння 
кадастрових номерів, відповідальності за порушення земельного законодавства, 
порядок та підстави надання безоплатної правової допомоги, способи захисту 
прав людини, порядок приватизації земельних ділянок та документи, які 
необхідні для цього та до яких організацій звертатись.  
Після проведених заходів, в приміщенні Любецької селищної ради було 
здійснено прийом місцевого населення. За отриманням правової допомоги 
звернулось 5 осіб, яким було надано п’ять консультацій з питань земельного, 
спадкового, адміністративного, пенсійного та цивільного права. 
Окрім того, бажаючі отримали візитки із зазначення контактних номерів та 
адресою Центру, а також буклети «БПД» і інформаційні матеріали.  
 

- Тупичівській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 

району (04.11.2021), 

- Івашківському старостинському окрузі Тупичівської ОТГ 

Чернігівського району (04.11.2021), 

- Куликівському старостинському окрузі Тупичівської ОТГ 

Чернігівського району (04.11.2021), 

Правопросвітницькі заходи та прийом людей в Тупичівській об’єднаній 
територіальній громаді провели директор Чернігівського МЦ Володимир 
Бобруйко спільно із заступником начальника відділу комунікації та 
правопросвітництва Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 



області Дмитром Савуляком і заступником 
начальника відділу Городнянське бюро правової 
допомоги Тетяною Костюковою. 
Під час зустрічі із мешканцями громад їх було 
проінформовано про порядок набуття та 
реалізації права власності на земельну ділянку, 
правове регулювання користування земельною 
ділянкою, право земельного сервітуту, 
встановлення меж земельних ділянок, 

присвоєння кадастрових номерів, порядок приватизації земельних ділянок та 
документи, які необхідні для цього та до яких організацій звертатись, порядок та 
підстави надання безоплатної правової допомоги (первинної та вторинної), 

способи захисту прав людини. запобігання та 
протидію домашньому насильству, протидію та 

запобігання 
дискримінації за 
гендерною ознакою, 
права дітей, права та 
обов’язки батьків і 
дітей, чоловіків і 
дружин, порядок 
розподілу спільного 
майна, оформлення 

спадщини, призначення аліментів, захист 
конституційних прав та свобод людини і громадянина, відповідальність за 
порушення земельного законодавства. 

Також спільно з головою Тупичівської об’єднаної 
територіальної громади Ларисою Шовковою було 
підписано Меморандум про співпрацю. 
По завершенню заходів у населених пунктах 
працювали консультативні пункти доступу до 
безоплатної правової допомоги. Громадянам 
надавалися роз’яснення з питань соціального 
захисту, земельного, спадкового, трудового, 
житлового, пенсійного та цивільного 
законодавства. 

У всіх селах громад серед зацікавленого населення розповсюджено інформаційні 
буклети «БПД» та візитки із зазначення контактних номерів та адресою Центру. 
 

- Малолиственському старостинському окрузі Ріпкинської ОТГ 

Чернігівського району (16.11.2021), 

- Пушкарівському старостинському окрузі Ріпкинської ОТГ 

Чернігівського району (16.11.2021), 



- Павлівському старостинському окрузі Любецької ОТГ 

Чернігівського району (16.11.2021), 

- Тарасо-Шевченківському старостинському окрузі Любецької ОТГ 

Чернігівського району (16.11.2021): 

 

16 листопада 2021 року проведені 
правопросвітницькі заходи в межах реалізації 
Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство» в Малолиственському та 
Пушкарівському старостинських округах 
Ріпкинської ОТГ і Павлівському та Тарасо-
Шевченківському старостинських округах 
Любецької ОТГ за участі представників 
Чернігівського МЦ з надання БВПД Юлії Бойко, 
Юрія Кирдана та Світлани Махріної спільно із 

заступником начальника відділу Ріпкинське бюро правової допомоги 
Олександром Гааном. 
Під час зустрічі із мешканцями громади їх було проінформовано про порядок 
набуття та реалізації права власності на земельну ділянку, правове регулювання 

користування земельною ділянкою та право 
земельного сервітуту, встановлення меж 
земельних ділянок, присвоєння кадастрових 
номерів, способи захисту прав людини, порядок 
приватизації земельних ділянок та документи, 
які необхідні для цього та до яких організацій 
звертатись, відповідальність за порушення 

земельного 
законодавства, 

виплату учасникам 
бойових дій та особам з інвалідністю внаслідок війни 
разової грошової допомоги щорічно до 5 травня, 
запобігання та протидію домашньому насильству, 
порядок та підстави надання безоплатної правової 
допомоги. 
Також відбулися зустрічі з старостами зазначених 

старостинських 
округів Ріпкинської та Любецької громад. 
По завершенню заходів у населених пунктах 
працювали консультативні пункти доступу до 
безоплатної правової допомоги. За отриманням 
правової допомоги звернулося двадцять чотири 
особи, яким надано вичерпні юридичні 
консультації. Громадянам надавалися 
роз’яснення з питань земельного, сімейного, 



спадкового, цивільного, пенсійного, житлового, трудового, адміністративного, 
цивільного-процесуального законодавства. 
У всіх населених пунктах розповсюджено плакати та інформаційні буклети 
«БПД» із зазначення контактних номерів та адресою Центру. 

 

- Халявинському старостинському окрузі Новобілоуської ОТГ 

Чернігівського району (18.11.2021), 

- Роїщенському старостинському окрузі Новобілоуської ОТГ 

Чернігівського району (18.11.2021), 

- Хмільницькому старостинському окрузі Новобілоуської ОТГ 

Чернігівського району (18.11.2021), 

- Довжицькому старостинському окрузі Новобілоуської ОТГ 

Чернігівського району (18.11.2021): 

18 листопада 2021 року начальник відділу 
правопросвітництва та надання безоплатної 
правової допомоги Чернігівського МЦ Юлія Бойко 
і головний спеціаліст зазначеного відділу Світлана 
Махріна спільно із заступником начальника відділу 
Ріпкинське бюро правової допомоги Олександром 
Гааном та головним спеціалістом вказаного відділу 
Євгенією Пановою провели правопросвітницькі 
заходи в межах реалізації Програми «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське господарство» в 

Халявинському, Роїщенському, Хмільницькому та Довжицькому 
старостинських округах Новобілоуської ОТГ. 
Під час зустрічі із мешканцями громади їх було проінформовано про порядок 

набуття та реалізації права власності на земельну 
ділянку, правове регулювання користування земельною 
ділянкою та право земельного сервітуту, встановлення 
меж земельних ділянок, присвоєння кадастрових 
номерів, способи захисту прав людини, порядок 
приватизації земельних ділянок 
та документи, які необхідні для 
цього та до яких організацій 
звертатись, відповідальність за 
порушення земельного 
законодавства, порядок та 

підстави надання безоплатної правової допомоги, 
виплату учасникам бойових дій та особам з інвалідністю 
внаслідок війни разової грошової допомоги щорічно до 5 
травня, запобігання та протидію домашньому насильству. 



Також відбулися зустрічі з старостами зазначених 
старостинських округів громади. 
По завершенню заходів у населених пунктах 
працювали консультативні пункти доступу до 
безоплатної правової допомоги. За отриманням 
правової допомоги звернулося двадцять одна особа, 
яким надано вичерпні юридичні консультації. 
Громадянам надавалися роз’яснення з питань 
соціального захисту, земельного, адміністративного, 
спадкового, сімейного та пенсійного законодавства. 
У всіх населених пунктах розповсюджено плакати та 

інформаційні буклети «БПД» із зазначення контактних номерів та адресою 
Центру. 

 

- Бірківському старостинському окрузі Остерської ОТГ 

Чернігівського району (23.11.2021), 

- Біликівському старостинському окрузі Остерської ОТГ 

Чернігівського району (23.11.2021), 

- Євминському старостинському окрузі Остерської ОТГ 

Чернігівського району (23.11.2021), 

- Крехаївському старостинському окрузі Остерської ОТГ 
Чернігівського району (23.11.2021): 

 

23 листопада 2021 року директор Чернігівського 
МЦ з надання БВПД Володимир Бобруйко, 
фахівець центру Махріна Світлана, заступник 
начальника відділу Козелецьке бюро правової 
допомоги Володимир Михед спільно з волонтером 
у сфері надання безоплатної правової допомоги 
Олександром Слишем провели 
правопросвітницькі заходи в межах реалізації 
Програми «Прискорення приватних інвестицій у 

сільське господарство» в Бірківському, Біликівському. 
Євминському та Крехаївському старостинських округах 

Остерської ОТГ. 
Під час зустрічі із 
мешканцями громади їх було 
проінформовано про порядок 
набуття та реалізації права 
власності на земельну ділянку, 
правове регулювання 
користування земельною 
ділянкою та право земельного 



сервітуту, встановлення меж земельних ділянок, присвоєння кадастрових 
номерів, способи захисту прав людини, порядок приватизації земельних ділянок 
та документи, які необхідні для цього та до яких організацій звертатись, 
відповідальність за порушення земельного законодавства, оформлення 
спадщини, перерахунок пенсій, призначення аліментів, призначення субсидії, 
виплату учасникам бойових дій та особам з інвалідністю внаслідок війни разової 
грошової допомоги щорічно до 5 травня, запобігання та протидію домашньому 

насильству, порядок та підстави надання безоплатної 
правової допомоги. 
Також відбулися зустрічі з старостами зазначених 
старостинських округів Остерської громади. 
По завершенню заходів у населених пунктах 
працювали консультативні пункти доступу до 
безоплатної правової допомоги. За отриманням 
правової допомоги звернулося мешканці громади, 
яким надано вичерпні юридичні консультації з 
питань земельного, сімейного, спадкового, 

цивільного, пенсійного, житлового, соціального, адміністративного 
законодавства та виконання судових рішень. 
У всіх населених пунктах розповсюджено плакати та інформаційні буклети 
«БПД» із зазначення контактних номерів та адресою Центру. 
 
 

- Тупичівській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 

району (24.11.2021), 

- Вихвостівському старостинському окрузі Тупичівської ОТГ 

Чернігівського району (24.11.2021), 

- Великолиственському старостинському окрузі Тупичівської ОТГ 

Чернігівського району (24.11.2021), 

- Бурівському старостинському окрузі Тупичівської ОТГ 

Чернігівського району (24.11.2021): 
 

24 листопада 2021 року в межах реалізації Програми 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство» начальник відділу правопросвітництва 
та надання безоплатної правової допомоги 
Чернігівського МЦ Юлія Бойко спільно із заступником 
начальника відділу Городнянське бюро правової 
допомоги Тетяною Костюковою і юристом Громадської 
організації МАRТ Дмитром Науменком відвідали 
Тупичівську об’єднану територіальну громаду та 
Вихвостівський, Великолиственський і Бурівський 

старостинські округи цієї ОТГ з метою проведення правопросвітницьких заходів 



та забезпечили роботу консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової 
допомоги.  
Під час зустрічі із мешканцями громади їх було 
проінформовано про порядок набуття та реалізації 
права власності на земельну ділянку, правове 
регулювання користування земельною ділянкою та 
право земельного сервітуту, встановлення меж 
земельних ділянок, присвоєння кадастрових номерів, 
способи захисту прав людини, порядок приватизації 
земельних ділянок та документи, які необхідні для 
цього та до яких організацій звертатись, 

відповідальність за порушення земельного законодавства, порядок та підстави 
надання безоплатної правової допомоги, призначення субсидій, виплату 
учасникам бойових дій та особам з інвалідністю внаслідок війни разової 
грошової допомоги щорічно до 5 травня, запобігання та протидію домашньому 
насильству. 

По завершенню заходів у населених 
пунктах працювали консультативні 
пункти доступу до безоплатної 
правової допомоги. За отриманням 
правової допомоги звернулося 
двадцять чотири особи, яким надано 
вичерпні юридичні консультації з 
питань земельного, соціального, 
спадкового, сімейного, пенсійного 
адміністративного законодавства. 
У всіх населених пунктах 
розповсюджено плакати та 

інформаційні буклети «БПД» із зазначення контактних номерів та адресою 
Центру.  
 
 

- Гончарівській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 

району (30.11.2021), 

- Смолинському старостинському окрузі Гончарівської ОТГ 

Чернігівського району (30.11.2021), 

- Жеведському старостинського округу Гончарівської ОТГ 

Чернігівського району (30.11.2021), 

- Слабинському старостинському окрузі Гончарівської ОТГ 

Чернігівського району (30.11.2021): 

 



 
30 листопада 2021 року 
директор Чернігівського МЦ 
Володимир Бобруйко, фахівці 
Центру Юрій Кирдан та 
Світлана Махріна спільно із 
заступником начальника 
відділу комунікації та 

правопросвітництва 
Регіонального центру з 

надання БВПД у Чернігівській області 
Дмитром Савуляком провели правопросвітницькі 
заходи із земельних питань в межах реалізації 
Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» і надали 

правову допомогу мешканцям смт Гончарівське, сіл 
Смолин, Слабин та Жеведь Гончарівської ОТГ. Під час 
зустрічі із мешканцями громади їх було проінформовано 
про порядок набуття та реалізації права власності на 
земельну ділянку, правове регулювання користування 
земельною ділянкою, встановлення меж земельних ділянок, 
присвоєння кадастрових номерів, порядок приватизації 
земельних ділянок та документи, які необхідні для цього та 
до яких організацій звертатись, порядок та підстави надання 
безоплатної правової допомоги (первинної та вторинної), 

запобігання та протидію домашньому насильству, 
права дітей, права та обов’язки батьків і дітей, 
чоловіків і дружин, порядок розподілу спільного майна, 
оформлення спадщини, призначення аліментів, 
захист конституційних прав та свобод людини і 
громадянина, відповідальність за 
порушення земельного законодавства тощо. 
Також відбулися зустрічі з старостами відповідних 
старостинських округів Гончарівської громади, а 
також структурних підрозділів Гончарівської 
селищної ради. 

По завершенню заходів у населених пунктах 
працювали консультативні пункти доступу до 
безоплатної правової допомоги. За отриманням 
правової допомоги звернулося двадцять шість 
осіб. Громадянам надавалися роз’яснення з 
питань соціального захисту, земельного, 
спадкового, трудового, житлового, пенсійного 
адміністративного та цивільного законодавства. 
У зазначених населених пунктах серед 

населення розповсюджено інформаційні плакати і буклети з питань правового 
характеру та візитки із зазначення контактних номерів та адресою Центру. 
 



 
- Олбинському старостинському окрузі Кіптівської ОТГ 

Чернігівського району (01.12.2021), 

- Підлісненському старостинському окрузі Кіптівської ОТГ 

Чернігівського району (01.12.2021), 

- Вовчківському старостинського округу Кіптівської ОТГ 

Чернігівського району (01.12.2021), 

- Надинівському старостинському окрузі Кіптівської ОТГ 

Чернігівського району (01.12.2021): 
 

01 грудня 2021 року директор Чернігівського 
МЦ Володимир Бобруйко, фахівець Центру 
Юрій Кирдан, спільно із заступником 
начальника відділу комунікації та 
правопросвітництва Регіонального центру з 
надання БВПД у Чернігівській області 
Дмитром Савуляком та заступником 
начальника відділу Козелецьке бюро правової 
допомоги Володимиром Михедом провели 

правопросвітницькі заходи із земельних питань в межах реалізації Програми 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» і надали правову 
допомогу мешканцям сіл Олбин, Підлісне, Вовчок та Надинівка Кіптівської ОТГ.  

Під час зустрічі із мешканцями громади їх було 
проінформовано про порядок набуття та 
реалізації права 
власності на земельну 
ділянку, правове 

регулювання 
користування 

земельною ділянкою, 
встановлення меж 

земельних ділянок, порядок приватизації земельних 
ділянок та документи, які необхідні для цього та до 
яких організацій звертатись, правове врегулювання 
нелегальної міграції, порядок та підстави надання 
безоплатної правової допомоги (первинної та 
вторинної), запобігання та протидію домашньому 
насильству, права дітей, права та обов’язки батьків і дітей, чоловіків і дружин, 
порядок розподілу спільного майна, оформлення спадщини, призначення 
аліментів, захист конституційних прав та свобод людини і громадянина, 
відповідальність за порушення земельного законодавства та інше. 



Також відбулися зустрічі з старостами відповідних 
старостинських округів Кіптівської громади. 
По завершенню заходів у населених пунктах 
працювали консультативні пункти доступу до 
безоплатної правової допомоги. За отриманням 
правової допомоги звернулося сімнадцять осіб. 
Громадянам надавалися роз’яснення з питань 
соціального захисту, земельного, спадкового, 
трудового, житлового, пенсійного та цивільного 
законодавства. 
У всіх селах громади серед населення розповсюджено 

інформаційні плакати та буклети «БПД» із зазначення контактних номерів та 
адресою Центру. 
 

- Прогресівському старостинському окрузі Кіптівської ОТГ 

Чернігівського району (02.12.2021), 

- Чемерському старостинському окрузі Кіптівської ОТГ 

Чернігівського району (02.12.2021), 

- Новошляхівському старостинського округу Кіптівської ОТГ 

Чернігівського району (02.12.2021), 

- Хрещатенському старостинському окрузі Кіптівської ОТГ 

Чернігівського району (02.12.2021): 

02 грудня 2021 року в межах реалізації 
Програми «Прискорення приватних інвестицій 
у сільське господарство» провели 
правопросвітницькі заходи із земельних 
питань і надали правову допомогу мешканцям 
Прогресівського, Чемерського, 
Новошляхівського та Хрещатенського 
старостинських округів Кіптівської ОТГ 
начальник 

відділу 
організації надання безоплатної вторинної 
правової допомоги та роботи з її надавачами 
Чернігівського МЦ Данило Павлюк спільно 
із заступником начальника відділу 
комунікації та правопросвітництва 
Регіонального центру з надання БВПД у 
Чернігівській області Дмитром Савуляком, 
заступником начальника відділу Козелецьке бюро правової допомоги 
Володимиром Михедом та заступником начальника відділу Ріпкинське бюро 
правової допомоги Олександром Гааном. 

https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
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Жителям відповідно сіл Прогрес, Чемер, Новий Шлях та Хрещате розповіли про 
правове регулювання користування земельною 
ділянкою, встановлення меж земельних 
ділянок, порядок набуття та реалізації права 
власності на земельну ділянку, порядок 
нарахування і сплати земельного податку, 
порядок приватизації земельних ділянок та 
документи, які необхідні для цього та до яких 
організацій звертатись, успадкування 
земельних ділянок, відповідальність за 
порушення земельного законодавства, порядок 

розподілу спільного майна, оформлення спадщини, призначення аліментів, 
порядок та підстави надання безоплатної правової допомоги (первинної та 
вторинної), правове регулювання питань запобігання та протидії домашньому 
насильству, способи захисту прав людини та 
інше. 
По завершенню заходів у населених пунктах 
працювали консультативні пункти доступу до 
безоплатної правової допомоги. За 
результатами роботи якого мешканці громади 
отримали консультації з питань соціального 
забезпечення, пенсійного, цивільного 
процесуального, цивільного, спадкового, 
трудового, житлового та адміністративного 
законодавства. 
Серед населення розповсюджено інформаційні плакати та буклети з питань 
правового характеру із зазначення контактних номерів та адресою Центру. 
 

 
- Грабівському старостинському окрузі Ріпкинської ОТГ 

Чернігівського району (16.12.2021), 

- Задеріївському старостинському окрузі Ріпкинської ОТГ 

Чернігівського району (16.12.2021), 

- Радульському старостинського округу Ріпкинської ОТГ 

Чернігівського району (16.12.2021): 

16 грудня 2021 року директор Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко, 
фахівець Центру Світлана Махріна спільно із заступником начальника відділу 
комунікації та правопросвітництва Регіонального центру з надання БВПД у 
Чернігівській області Дмитром Савуляком та заступником начальника відділу 
Ріпкинське бюро правової допомоги Олександром Гааном провели 

https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chernihiv1/photos/pcb.5357190534297376/5357182000964896/?__cft__%5b0%5d=AZUyKE63eJIRffFKuCIqSOaJ2TYuv-890VsMUoSEbVRPNR7BxOR2pAIeVGrikw50Rj57tAgWjNbG15HQKoCgTnlnYGU3GMoyq6EUidsijtL3hz3YPykjJ58JcbEomC7IkiqRpEBIDSU6lKELhRmGF2i7_UGWmZ_ZxIbRcKnVJV42Bs9My4Xp0DnK3hclH5atnSo&__tn__=*bH-R


правопросвітницькі заходи із земельних 
питань в межах реалізації Програми 
«Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство» і надали правову 
допомогу мешканцям Грабівського, 
Задеріївського та Радульського 
старостинських округів Ріпкинської ОТГ. 

Під час зустрічі із мешканцями 
громади їх було проінформовано 

про порядок набуття та реалізації права 
власності на земельну ділянку, правове 

регулювання користування 
земельною ділянкою, встановлення меж 
земельних ділянок, присвоєння кадастрових 
номерів, порядок приватизації земельних 
ділянок та документи, які необхідні для 

цього та до яких організацій 
звертатись, порядок та підстави надання безоплатної 
правової допомоги (первинної та вторинної), додержання 
прав і свобод нелегальних мігрантів, правила перетинання 
кордону, способи поновлення порушених прав, запобігання 
та протидію домашньому насильству, права дітей, права та 
обов’язки батьків і дітей, оформлення спадщини, 

відповідальність за порушення 
земельного законодавства тощо. 
По завершенню заходів у населених пунктах 
працювали консультативні пункти доступу 
до безоплатної правової допомоги, в ході 
роботи яких надано двадцять дві 
консультації. Громадянам надавалися 
роз’яснення з питань земельного, пенсійного, 
спадкового, житлового, сімейного та 
цивільного законодавства. 
У зазначених населених пунктах серед населення розповсюджено інформаційні 
плакати і буклети з питань правового характеру та візитки із зазначення 
контактних номерів та адресою Центру. 
 

* в бібліотеках: 

- Чернігівській обласній універсальній науковій бібліотеці імені В.Г. 

Короленка (09.12.2021): 
 



09 грудня 2021 року заступник начальника відділу 
правопросвітництва та надання безоплатної 
правової допомоги Чернігівського МЦ Ярослав 
Хоменко забезпечив діяльність з надання правової 
допомоги у громадській приймальні Чернігівської 
обласної універсальної наукової бібліотеки імені 
В.Г. Короленка. 
За одержанням правової допомоги звернулося дві 
особи, яким були надані юридичні консультації з 
питань трудового та цивільного законодавства. 

Окрім того, присутніх та працівників установи було поінформовано про порядок 
та підстави надання безоплатної правової допомоги, коло суб’єктів надання 
безоплатної вторинної правової допомоги, підстави припинення та відмови у 
наданні безоплатної вторинної правової допомоги.  
Бажаючі отримали інформаційні матеріали системи безоплатної правової 
допомоги. 

 

- Загальноміському бібліотечно-інформаційному центрі Славутицької ЦБС 

(06.10.2021): 

06 жовтня 2021 року заступник начальника відділу 
Славутицьке бюро правової допомоги Наталія Новик у 
приміщенні Загальноміського бібліотечно-
інформаційного центру (ЗБІЦ) провела прийом громадян.  
Особи отримали консультації правового характеру з 
питань трудового законодавства та виконання судових 
рішень. 
Також, під час зустрічі, Наталія Новик проінформовала 
про порядок надання безоплатної правової допомоги, 

суб’єктів права на БПД, способи захисту прав людини, звернула увагу на питання 
запобігання та протидії домашньому насильству.  
Окрім того, бажаючі отримали візитки із зазначення контактних номерів та 
адресою бюро, а також буклети «БПД». 

 

* в установах пробації, виконання покарань, слідчих ізоляторах: 
 



- Державній установі «Чернігівський слідчий ізолятор» (12.10.2021, 

21.12.2021): 

12 жовтня 2021 року директор Чернігівського 
МЦ Володимир Бобруйко в державній установі 
«Чернігівський слідчий ізолятор» спільно з 
юристом громадської організації МАРТ 
Дмитром Науменком провели 
правопросвітницькі заходи для засуджених, які 
відбувають покарання у вигляді позбавлення 
волі. 
Засудженим, які перебувають в шлюбних 

відносинах, мають спільних дітей, спільне майно роз’яснили актуальні питання 
щодо порядку реалізації прав та обов’язків подружжя, порядку розірвання 
шлюбу, способів виконання батьками обов’язку утримувати дитину, розміру 
часток майна дружини і чоловіка при поділі майна, що є об’єктом спільної 
сумісної власності подружжя. Також, роз’яснювали порядок оформлення 
спадкових справ та відшкодування матеріальної шкоди. 
По завершенню заходу працював дистанційний пункт доступу до безоплатної 
правової допомоги, в ході роботи якого надані консультації з питань цивільного, 
сімейного і кримінально-виконавчого законодавства. 
 
 
 

21 грудня 2021 року директор Чернігівського 
МЦ Володимир Бобруйко спільно із 
заступником начальника відділу комунікації 
та правопросвітництва РЦ з надання БВПД у 
Чернігівській області Дмитром Савуляком 
провели в Чернігівському слідчому ізоляторі 
правопросвітницькі заходи для засуджених, 
які відбувають покарання у вигляді 
позбавлення волі. 

Засуджених було ознайомлено з процесом умовно-дострокового звільнення від 
відбування покарання та заміни невідбутої частини покарання більш м’яким. 
Роз’яснювали про порядок реалізації засудженими права на майно, спадщину, 
кошти, наводили приклади поновлення порушених прав. Також, повідомили 
щодо порядку притягнення до відповідальності за вчинення булінгу та за 
вчинення домашнього насильства. 
По завершенню заходу, працював консультаційний пункт доступу до 
безоплатної правової допомоги. Особи отримали юридичні консультації з питань 
цивільного, сімейного і кримінально-виконавчого законодавства. 
 

 

 

- Новозаводському, Деснянському та Чернігівському районних відділах 

філії Державної установи «Центр пробації» в Чернігівській області (19.10.2021): 



19 жовтня 2021 року головний спеціаліст 
відділу правопросвітництва та надання 
безоплатної правової допомоги 
Чернігівського МЦ Світлана Махріна у 
приміщенні Новозаводського, Деснянського 
та Чернігівського районних відділів філії 
Державної установи «Центр пробації» в 
Чернігівській області провела 
правопросвітницький захід та надала правову 

допомогу особам, підобліковим пробації. 
Присутнім розповіла про порядок та підстави надання безоплатної правової 
допомоги, коло суб’єктів права на безоплатну вторинну правову допомогу, 
повноваження центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, 
правове врегулювання питань запобігання та протидії домашньому насильству, 
забезпечення прав осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення. 
Відповіла на поставлені питання у сфері трудового законодавства. 
Бажаючі отримали інформаційні матеріали системи безоплатної правової 
допомоги. 

 

- Вишгородському районному секторі філії Державної установи «Центр 

пробації» в м. Києві та Київській  області (02.11.2021, 07.12.2021): 

02 листопада 2021 року діяв консультаційний пункт 
доступу до безоплатної правової допомоги у 
приміщенні Вишгородського районного сектору 
філії Державної установи «Центр пробації» в м. 
Києві та Київській області.  
Заступник начальника відділу Славутицьке бюро 
правової допомоги Наталія Новик проінформувала 
відвідувачів та працівників установи про перелік 
юридичних послуг, які можна отримати у 
Славутицькому бюро правової допомоги. По 
завершенню заходу Наталія Новик надала 

консультації громадянам з питань притягнення до адміністративної 
відповідальності за вчинення насильства в сім’ї та щодо сплати 
адміністративного збору за виготовлення нового паспорту (у разі пошкодження) 
та його розмір.  
Залишила у приміщенні установи інформаційні матеріали правового характеру 
системи безоплатної правової допомоги.  

 



 

#деньБПД 07 грудня 2021 року заступник 
начальника відділу Славутицьке бюро правової 
допомоги Наталія Новик провела 
правопросвітницький захід у приміщенні 
Вишгородського районного сектору філії 
Державної установи «Центр пробації» в м. Києві та 
Київській області з нагоди Всеукраїнського дня 
безоплатної правової допомоги та в рамках 
Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», 
яка проводиться щорічно в Україні з 25 листопада 
до 10 грудня. Під час виступу звернула увагу на 
видах домашнього насильства та відповідальності 

за вчинення домашнього насильства. Поінформувала про систему, порядок та 
підстави надання безоплатної правової допомоги, порядок доступу до 
безоплатної вторинної правової допомоги для пільгових категорій населення. 
Після заходу, за правовою консультацією звернулося три особи, яким були 
надані роз’яснення щодо порядку реєстрації в центрі зайнятості під час 
карантину, порядку застосування спеціальних заходів щодо протидії 
домашньому насильству та погашення боргу за житлово-комунальні послуги. По 
закінченню заходу, залишила у приміщенні установи інформаційні матеріали 
правового характеру системи безоплатної правової допомоги.  

 

 
- Чернігівському районному секторі № 4 філії Державної установи «Центр 

пробації» в Чернігівській  області (26.11.2021): 
 

26 листопада 2021 року у приміщенні Чернігівського 
районного сектору №4 філії ДУ «Центр пробації» в 
Чернігівській області заступник начальника відділу 
Козелецьке бюро правової допомоги Чернігівського 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги Володимир Михед забезпечив 
роботу консультативного пункту доступу до 
безоплатної правової допомоги, куди за правовою 

допомогою звернулися особи, яким було надано вичерпні консультації з питань 
порядку звільнення з військової служби за контрактом, видів відповідальності за 
невчасну сплату аліментів, строків вступу у спадщину та оформлення і реєстрації 
права власності на земельні ділянки, обов’язкової частки у спадковому майні 
особи похилого віку. 
По завершенню роботи консультативного пункту Володимир Михед 
розповсюдив відповідні інформаційні буклети та плакати правової тематики в 
місцях доступу відвідувачів до інформації. 

 

 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B1%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUA5K5h5kQdYXEhExJNaW6id1gJZFMjFKqdxmJ5_Jhz5l0mrVm2W8xIj7rs1lZl7Gfn5hfv1YvhgT0-6gz91s2IsE_EsfPLULWgcrVN0UWpNDh9XMlvdmZLbdNaYkFwHgYs4Uifj2MXIdnyN_5yMcM8BbybQh8wTRB4Ozs87dW5CquB3ozkCNUO9h4KDhK91_k&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B1%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUA5K5h5kQdYXEhExJNaW6id1gJZFMjFKqdxmJ5_Jhz5l0mrVm2W8xIj7rs1lZl7Gfn5hfv1YvhgT0-6gz91s2IsE_EsfPLULWgcrVN0UWpNDh9XMlvdmZLbdNaYkFwHgYs4Uifj2MXIdnyN_5yMcM8BbybQh8wTRB4Ozs87dW5CquB3ozkCNUO9h4KDhK91_k&__tn__=*NK-R


* в геріатричних пансіонатах, територіальних центрах соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг), будинках-інтернатах для 

громадян похилого віку та осіб з інвалідністю: 

 
- Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Деснянського району м. Чернігова (05.10.2021): 

 
05 жовтня 2021 року у приміщенні Територіального центру соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) Деснянського району м. Чернігова 
директором Чернігівського МЦ Володимиром Бобруйком проведено 
правопросвітницькі заходи для підопічних територіального центру. 

Присутнім було роз’яснено способи захисту 
порушених прав, порядок безоплатного 
отримання земельних ділянок, порядок 
позбавлення особи права користування 
жилим приміщенням, порядок визнання права 
на користування жилим приміщенням, 
порядок зняття з реєстрації місця проживання, 
порядок притягнення до адміністративної та 

кримінальної відповідальності, права та обов’язки дітей і батьків, порядок 
стягнення аліментів на утримання батьків, порядок призначення пенсії, порядок 
укладення та виконання договору дарування квартири, договору довічного 
утримання, кредитного договору та договору позики, порядок прийняття 
спадщини за законом. 
Окремо було роз’яснено роль системи безоплатної правової допомоги у захисті 
осіб з інвалідністю, малозабезпечених осіб, наголосили на праві даних осіб на 
отримання безоплатної як первинної, так і вторинної правової допомоги, надав 
інформацію, куди можна звертатись за необхідності. 
Наприкінці заходу було надано правові консультації з питань сімейного, 
спадкового, пенсійного, житлового законодавства і всі присутні отримали 
інформаційні буклети системи безоплатної правової допомоги з контактними 
даними для звернень. 
 
 

-   Центрі надання соціальних послуг Ріпкинської селищної ради 

(27.10.2021): 



27 жовтня 2021 року заступник начальника відділу 
Ріпкинське бюро правової допомоги Олександр Гаан 
провів правопросвітницький захід та консультування 
громадян на базі «Центру надання соціальних послуг» 
Ріпкинської селищної ради  
Олександр Гаан проінформував присутніх в межах 
реалізації пілотного проекту «Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське господарство» щодо 
набуття та реалізації права власності на земельну 
ділянку, правового регулювання користування 
земельною ділянкою та права земельного сервітуту, 
встановлення меж земельних ділянок, присвоєння 

кадастрових номерів, відповідальності за порушення земельного законодавства, 
порядок та підстави надання безоплатної правової допомоги, способи захисту 
прав людини, порядок приватизації земельних ділянок та документи, які 
необхідні для цього та до яких організацій звертатись. 
За отриманням правових консультацій звернулися громадяни з питань 
житлового та цивільного законодавства. Заступник начальника відділу 
Ріпкинське бюро правової допомоги Олександр Гаан надав роз’яснення 
відповідно до чинного законодавства. 
 

 

* в управліннях праці та соціального захисту населення, 

територіальних органах Пенсійного фонду України, центрах надання 

адміністративних послуг: 
 

-  Центрі надання адміністративних послуг Городнянської міської ради 

(06.10.2021): 

06 жовтня 2021 року діяв консультаційний 
пункт доступу до безоплатної правової 
допомоги у приміщенні Центру надання 
адміністративних послуг Городнянської 
міської ради, організований заступником 
начальник відділу Городнянське бюро 
правової допомоги Тетяною Костюковою. 
Працівник бюро проінформувала відвідувачів 
та працівників установи про перелік 

юридичних послуг, які можна отримати у Городнянському бюро правової 
допомоги, та категорії осіб, які мають право на безоплатну вторинну правову 
допомогу. 
Працівник бюро надала вичерпні відповіді на питання, які цікавили громадян, 
окреслила хід їх подальших дій та залишила у приміщенні установи 



інформаційні матеріали правового характеру системи безоплатної правової 
допомоги. 
 

-  Центрі надання адміністративних послуг Ріпкинської об’єднаної 

територіальної громади (20.10.2021): 

20 жовтня 2021 року заступник начальника 
відділу Ріпкинське бюро правової допомоги 
Олександр Гаан провів правопросвітницький 
захід та консультування громадян на базі 
відділу «Центр надання адміністративних 
послуг» Ріпкинської ОТГ. 
Олександр Гаан проінформував присутніх в 
межах реалізації пілотного проекту «Програма 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство» щодо набуття та реалізації права власності на земельну ділянку, 
правового регулювання користування земельною ділянкою та права земельного 
сервітуту, встановлення меж земельних ділянок, присвоєння кадастрових 
номерів, відповідальності за порушення земельного законодавства, порядок та 
підстави надання безоплатної правової допомоги, способи захисту прав людини, 
порядок приватизації земельних ділянок та документи, які необхідні для цього 
та до яких організацій звертатись. 
Наприкінці заходу громадянам надані правові консультації з питань 
примусового виконання рішень суду та трудового законодавства.  
 

- Славутицькому сервісному центрі Пенсійного фонду України у Київській 

області (26.10.2021): 

26 жовтня 2021 року заступник начальника 
відділу Славутицького бюро правової 
допомоги Наталія Новик провела прийом 
громадян в Славутицькому сервісному 
центрі Пенсійного фонду України у 
Київській області. 
Наталія Новик проінформувала відвідувачів 
та працівників установи про порядок та 
підстави надання безоплатної правової 

допомоги, коло суб’єктів права на безоплатну вторинну правову допомогу, 
правове врегулювання питань запобігання та протидії домашньому насильству, 
забезпечення прав осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення та 
перелік юридичних послуг, які можна отримати у Славутицькому бюро правової 
допомоги. 
Надана правова допомога з роз’яснення питань щодо військової служби, 
сімейного та пенсійного законодавства. Працівниця Бюро надала змістовні 
відповіді на поставлені питання та окреслила хід подальших дій для вирішення 
проблемних питань. 



По закінченню заходу, залишила у приміщенні установи інформаційні матеріали 
правового характеру системи безоплатної правової допомоги.  
 

 
*проведення тематичних семінарів, лекцій у навчальних закладах, 

закладах позашкільної освіти, в закладах післядипломної освіти: 
 

- Чернігівському кооперативному фаховому коледжі (05.10.2021): 

05 жовтня 2021 року директор Чернігівського 
МЦ з надання БВПД Володимир Бобруйко 
спільно з директором Регіонального центру з 
надання БВПД у Чернігівській області Іриною 
Протченко провели зустріч з студентами 
юридичного факультету Чернігівського 
кооперативного фахового коледжу. 
Під час зустрічі майбутніх юристів 

проінформували про систему, порядок та підстави надання безоплатної правової 
допомоги, порядок доступу до безоплатної вторинної правової допомоги для 
пільгових категорій населення. 
Особливу увагу було акцентовано на дотриманні прав людини під час 
затримання, а також на можливості отримання практичних навичок 
консультування в ході волонтерської роботи здобувачів вищої освіти у центрах 
безоплатної правової допомоги. 
На прикладах, були зазначені найбільш актуальні типові питання, з якими 
звертаються громадяни за отриманням безоплатної вторинної правової допомоги 
та роз’яснено шляхи вирішення відповідних проблемних питань. 

 

 

- Городнянському ліцеї (25.11.2021, 08.12.2021): 
 

25 листопада 2021 року заступник начальника відділу 
Городнянське бюро правової допомоги Тетяна 
Костюкова в рамках Всеукраїнської акції «16 днів 
проти насильства», яка проводиться щорічно в 
Україні з 25 листопада до 10 грудня провела право 
просвітницький захід для дітей початкових класів 
Городнянського ліцею. 
Мета даного заходу полягала в підвищенні рівня 
правової культури дітей, збільшити розуміння та 
обізнаність про всі форми насильства та поведінку 
особи, яка зазнає насильства. Школярам було 

роз’яснено основні їх права, такі як право на освіту, піклування та захист, право 
на харчування та отримання інформації та інші, з’ясовано на скільки вони їх 
знають та розуміють. 



Окремо, керівник бюро приділила темі «Булінг» та пояснила дітям, що булінг 
або цькування – це певні дії, які завдають фізичної або психічної шкоди. Сюди 
належить психологічне, фізичне, економічне чи сексуальне насильство, яке 
вчиняють стосовно малолітньої особи в навчальному закладі. 
До цькування також входить знущання в інтернеті чи за допомогою телефонів. 
Наприклад, коли учневі регулярно надсилають непристойні повідомлення чи 
публікують особисті фото, вимагають гроші, перешкоджають навчанню, дають 
прізвиська, публічно коментують зовнішній вигляд та ін.  
По завершенню заходу Тетяна Костюкова розповіла про способи захисту прав 
дітей, серед яких є самозахист, захист з боку батьків, вчителів, звернення до 
органів державної влади та органів місцевого самоврядування та суду, в тому 
числі через систему органів безоплатної правової допомоги. 
 
 
 
 
 

 
#деньБПД 08 грудня 2021 року заступник начальника 
відділу Городнянське бюро правової допомоги Тетяна 
Костюкова з нагоди Всеукраїнського дня безоплатної 
правової допомоги в рамках Всеукраїнської акції «16 
днів проти насильства», яка проводиться щорічно в 
Україні з 25 листопада до 10 грудня провели право 
просвітницький захід для учнів 8 та 10 класів 
Городняського ліцею на тему «Булінг. Поняття, види, 
відповідальність» 
Керівник бюро ознайомила учнів з роботою системи 
безоплатної правової допомоги, оскільки діти мають 

право на безоплатну правову допомогу в будь – яких життєвих ситуаціях. 
Під час заходу Тетяна Костюкова розповіла про типові ознаки булінгу 
(цькування), такі як систематичність; наявність сторін – кривдник, потерпілий, 
спостерігачі; дії або бездіяльність кривдника, що спричинюють психічної та/або 
фізичної шкоди, приниження, страх, тривоги, спричинення соціальної ізоляції 
потерпілого.  
По закінченню лекції дітям були надані поради для уникнення агресивної 
поведінки, а саме: вміти казати «НІ!»; відстоювати свої кордони та поважати 
кордони іншої людини; відстоювати свою точку зору, не порушуючи моральних 
прав іншої людини; не боятися та поділитися своїми переживаннями з тими 
людьми, кому довіряєш (з батьками, старшими братами та сестрами, друзями, 
вчителями, шкільним психологом, дирекцією школи і т.д.); навчитися звертатися 
за допомогою. 
 

 

- Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж економіки і 

технологій Національного університету «Чернігівська політехніка»  (06.12.2021): 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B1%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZX9fl9PLCWPIxN-S3h0m94Hzj4bGAZuDGu-yexUrSvZ4p-mXHrzsDmwRXAd8EyhQVTlxlX7xtYkCfm4YYhExR1R2fumsLCXvBFge3JMf8B_F274WM2GA55rR_Ya9PCiCOfL_uRHFpOtGMEdyTeATxOhecEWaBySlneJ_VydZq7uzdl6tQKSRwiv11Ip39-WdPw&__tn__=*NK-R


 

#деньБПД 06 грудня 2021 року директор 
Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко 
спільно із директором Регіонального центру з 
надання БВПД у Чернігівській області Іриною 
Протченко провели зустріч з студентами 
юридичного факультету Відокремленого 
структурного підрозділу "Фаховий коледж 
економіки і технологій Національного 
університету "Чернігівська політехніка". 
Під час зустрічі майбутніх юристів 

поінформували про систему, порядок та підстави надання безоплатної правової 
допомоги, порядок доступу до безоплатної вторинної правової допомоги для 
пільгових категорій населення. На прикладах, були зазначені найбільш актуальні 
типові питання, з якими звертаються громадяни за отриманням безоплатної 
вторинної правової допомоги та роз’яснено шляхи вирішення відповідних 
проблемних питань. 

Особливу увагу було акцентовано на дотриманні 
прав людини під час затримання, а також на 
можливості отримання практичних навичок 
консультування в ході волонтерської роботи 
здобувачів вищої освіти у центрах безоплатної 
правової допомоги. Обговорили питання щодо 
порядку притягнення до відповідальності за 
вчинення булінгу, за вчинення домашнього 
насильства, а також правове регулювання захисту 

прав мігрантів. 
 

- Козелецькому закладі загальної освіти № 3 (06.12.2021): 

#деньБПД 06 грудня 2021 року у Козелецькому 
закладі загальної освіти №3 заступник 
начальника відділу Козелецьке бюро правової 
допомоги Чернігівського місцевого центру з 
надання безоплатної вторинної правової 
допомоги Володимир Михед в межах 
Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» 
провів правопросвітницький захід у вигляді 
уроку на тему: «Булінг. Поняття, види, 

відповідальність», а також ознайомив учнів з роботою системи безоплатної 
правової допомоги, оскільки діти мають право на безоплатну правову допомогу 
в будь – яких життєвих ситуаціях, а також зіграли у навчально – розважальну 
настільну правову гру «Важниця». 

 

- Козелецькій гімназії № 1 (07.12.2021): 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B1%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXq5JI-T5WYaJIMSvAA4PrbC_FE7YHefIrEIsp5yQS31za2is8EEoZIe2ELoO6Y53Z1zODhUFG_p9RVkysJFg8p8VmTIgHeqW9iZyqFNEhrpmtf2M71II2saP0XFW5VmY72RkdbmbFMVeXeqa74ps28YjgDqPC3v0QpHacR4FiHm2aY51B0VZ9pvcM4Q7ziZYA&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B1%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXq5JI-T5WYaJIMSvAA4PrbC_FE7YHefIrEIsp5yQS31za2is8EEoZIe2ELoO6Y53Z1zODhUFG_p9RVkysJFg8p8VmTIgHeqW9iZyqFNEhrpmtf2M71II2saP0XFW5VmY72RkdbmbFMVeXeqa74ps28YjgDqPC3v0QpHacR4FiHm2aY51B0VZ9pvcM4Q7ziZYA&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B1%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXq5JI-T5WYaJIMSvAA4PrbC_FE7YHefIrEIsp5yQS31za2is8EEoZIe2ELoO6Y53Z1zODhUFG_p9RVkysJFg8p8VmTIgHeqW9iZyqFNEhrpmtf2M71II2saP0XFW5VmY72RkdbmbFMVeXeqa74ps28YjgDqPC3v0QpHacR4FiHm2aY51B0VZ9pvcM4Q7ziZYA&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B1%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXq5JI-T5WYaJIMSvAA4PrbC_FE7YHefIrEIsp5yQS31za2is8EEoZIe2ELoO6Y53Z1zODhUFG_p9RVkysJFg8p8VmTIgHeqW9iZyqFNEhrpmtf2M71II2saP0XFW5VmY72RkdbmbFMVeXeqa74ps28YjgDqPC3v0QpHacR4FiHm2aY51B0VZ9pvcM4Q7ziZYA&__tn__=*NK-R


#деньБПД  07 грудня 2021 року у Козелецькій гімназії 
№1 заступник начальника відділу Козелецьке бюро 
правової допомоги Чернігівського місцевого центру з 
надання безоплатної вторинної правової допомоги 
Володимир Михед з нагоди Всеукраїнського дня 
безоплатної правової допомоги та в межах 
Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» провів 
правопросвітницький захід у вигляді уроку на тему: 
«Булінг. Поняття, види, відповідальність», а також 
ознайомив учнів з роботою системи безоплатної 
правової допомоги, оскільки діти мають право на 
безоплатну правову допомогу в будь – яких життєвих 
ситуаціях, а також зіграли у навчально – розважальну 

настільну правову гру «Важниця». 
 

- Городнянському ліцеї № 1 (07.12.2021): 
 

#деньБПД 07 грудня 2021 року заступник 
начальника відділу Городнянське бюро правової 
допомоги Тетяна Костюкова спільно з провідним 
бібліотекарем Городнянської центральної 
бібліотеки Чередниченко Наталією з нагоди 
Всеукраїнського дня безоплатної правової 
допомоги та в рамках Всеукраїнської акції «16 
днів проти насильства», яка проводиться щорічно 
в Україні з 25 листопада до 10 грудня провели 
право просвітницький захід для учнів 11-В класу 
Городняського ліцею № 1 на тему домашнього 
насильства.  
Мета даного заходу полягала в підвищенні рівня 
правової культури дітей, збільшити розуміння та 

обізнаність про всі форми насильства та поведінку особи, яка зазнає насильства.  
Під час заходу присутні дізналися, що таке домашнє насильство, які існують 
форми його вчинення, суб’єкти протидії вчинення домашньому насильству, а 
також відповідальність яка існує за вчинення домашнього насильства, як 
адміністративна передбачена ст. 173-2 КпАП України, так і кримінальна, 
передбачена ст. 126-1 ККУ.  
Окремо, Тетяна Костюкова звернула увагу та детально зупинилася на 
спеціальних заходах щодо протидії домашньому насильству, які визначені 
Законом та до яких належать: терміновий заборонний припис стосовно 
кривдника; обмежувальний припис стосовно кривдника; взяття на 
профілактичний облік кривдника та проведення з ним профілактичної роботи; 
направлення кривдника на проходження програми для кривдників.  
Присутнім було роз’яснено, що особи, які зазнали домашнього насильства є 
однією з категорій осіб, що визначені ст. 14 Закону України «Про безоплатну 
правову допомогу», які мають право на отримання вторинної правової допомоги, 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B1%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXBpW5296z8Sqge5EmLlLei0lM5zxjLyOTI71_qg9dd6Cv8CVeS2NX5DJTDKEK6_5G9yzU-g7gaFCjgcHyibO9h_NC2-rIuhTIbsZUmp9zFcPhvw2FPgglmEFWgvDlmOTdag-f6haUGfVr1y1kQTD9AcTdnJXqNtIVy1j1i0-THkz5k_n31QAjL5qhq_wUBrgc&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B1%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWIS9CDxVVG7MOra-I-MDC0wHDJrKAazoPFln6xXprGgwCin4j7paWZmYisAPKVNl2ogyvRbx_IPlN3G_YDTR66lUbPcGIW3Yh1pjU9-wi9dFpyeCmbnYLNBeWI39GLYEZXYirPWcCSUA8PmtNIOFwm1y1TKBBAYgCJvdKf6EbsyUyFT1RI2RkQOZoQ1FGEdjg&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B1%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWIS9CDxVVG7MOra-I-MDC0wHDJrKAazoPFln6xXprGgwCin4j7paWZmYisAPKVNl2ogyvRbx_IPlN3G_YDTR66lUbPcGIW3Yh1pjU9-wi9dFpyeCmbnYLNBeWI39GLYEZXYirPWcCSUA8PmtNIOFwm1y1TKBBAYgCJvdKf6EbsyUyFT1RI2RkQOZoQ1FGEdjg&__tn__=*NK-R


яка включає захист, здійснення представництва інтересів осіб в судах, інших 
державних органах, органах місцевого самоврядування, перед іншими особами 
та складення документів процесуального характеру. 

 

- Козелецькому закладі загальної освіти № 2 (08.12.2021): 
 

#деньБПД 08 грудня 2021 року у Козелецькому 
закладі загальної освіти №2 заступник 
начальника відділу Козелецьке бюро правової 
допомоги Чернігівського місцевого центру з 
надання безоплатної вторинної правової 
допомоги Володимир Михед з нагоди 
Всеукраїнського дня безоплатної правової 
допомоги та в рамках Всеукраїнської акції «16 
днів проти насильства» провів 

правопросвітницький захід у вигляді уроку на тему: «Булінг. Поняття, види, 
відповідальність», а також ознайомив учнів з роботою системи безоплатної 
правової допомоги, оскільки діти мають право на безоплатну правову допомогу 
в будь – яких життєвих ситуаціях, а також зіграли у навчально – розважальну 
настільну правову гру «Важниця». 

 

- Бутівському ліцеї Городнянської міської ради (20.12.2021): 

20 грудня 2021 року заступник начальника відділу 
Городнянське бюро правової допомоги Тетяна 
Костюкова провела правопросвітницький захід в 
інтерактивній формі для учнів 8-10 класів 
Бутівського ліцею Городнянської міської ради. 
На початку заходу Тетяна Костюкова 
презентувала систему надання безоплатної 
правової допомоги, основні її завдання та функції, 
в тому числі окремо зупинилася на 

повноваженнях Городнянського бюро правової допомоги, яке функціонує в 
районі з вересня 2016 року. 
Опісля відбулося знайомство з учнями до уваги яких була запропонована 
навчально-розважальна гра «Важниця» правова. Діти з задоволенням прийняли 
участь у грі, відповідаючи на запропоновані питання з категорії «Рідний край», 
«Життєва ситуація», «Правовий двобій», одночасно збагачуючи свої знання у 
правовій сфері. Завдяки тому, що захід проводився в ігровій формі, діти були 
дуже активними, обговорювали питання та брали участь у дискусії, озвучуючи 
свої думки.  

 

 
* в центрах соціальних служб, службах у справах дітей органів 

місцевого самоврядування тощо: 
 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B1%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUA5K5h5kQdYXEhExJNaW6id1gJZFMjFKqdxmJ5_Jhz5l0mrVm2W8xIj7rs1lZl7Gfn5hfv1YvhgT0-6gz91s2IsE_EsfPLULWgcrVN0UWpNDh9XMlvdmZLbdNaYkFwHgYs4Uifj2MXIdnyN_5yMcM8BbybQh8wTRB4Ozs87dW5CquB3ozkCNUO9h4KDhK91_k&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B1%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUA5K5h5kQdYXEhExJNaW6id1gJZFMjFKqdxmJ5_Jhz5l0mrVm2W8xIj7rs1lZl7Gfn5hfv1YvhgT0-6gz91s2IsE_EsfPLULWgcrVN0UWpNDh9XMlvdmZLbdNaYkFwHgYs4Uifj2MXIdnyN_5yMcM8BbybQh8wTRB4Ozs87dW5CquB3ozkCNUO9h4KDhK91_k&__tn__=*NK-R


- Чернігівському обласному центрі соціальних служб (04.10.2021): 
 

4 жовтня 12021 року для працівників центрів 
соціальних служб Чернігівської області за 
сприяння Чернігівського обласного центру 
соціальних служб директор Чернігівського 
місцевого центру з надання БВПД Володимир 
Бобруйко спільно з представниками 
Регіонального центру з надання БВПД у 
Чернігівській області Олесею Пирковською та 

Дмитром Савуляком і юристом Громадської організації МАRТ Дмитром 
Науменко провели семінар на тему «Правова допомога в Україні, яка 
гарантована державою».  
Під час семінару присутніх було поінформовано про роботу системи безоплатної 
правової допомоги в Україні та у Чернігівській області, роз’яснено відмінність в 
роботі регіональних та місцевих центрів з надання БВПД, а також особливості 
реалізації проекту «Програма відновлення для неповнолітніх, які є 
підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення». Додатково було 
приділено увагу діяльності громадських організацій, які надають правову 
допомогу дітям та соціально вразливим верстам населення. 
Наприкінці заходу було надано правові консультації з питань сімейного, 
трудового, спадкового, пенсійного, соціального, житлового законодавства і всі 
присутні отримали інформаційні буклети системи безоплатної правової 
допомоги з контактними даними для звернень. 
 

 
* в будинках-інтернатах, притулках, центрах соціально-психологічної 

реабілітації дітей тощо: 
 

- Чернігівському центрі соціально-психологічної реабілітації дітей 
служби у справах дітей Чернігівської обласної державної адміністрації 
(20.10.2021): 

 
20 жовтня 2021 року директор Чернігівського МЦ 
Володимир Бобруйко спільно з директором 
Регіонального центру з надання БВПД у 
Чернігівській області Іриною Протченко відвідали 
Чернігівський центр соціально-психологічної 
реабілітації дітей служби у справах дітей ОДА та в 
ігровій формі розповідали дітям, які навчаються і 
проживають у ньому, про їх права та 
відповідальність дітей за вчинені кримінальні 
правопорушення та проступки, види покарань, які 
можуть бути визначені у разі їх вчинення. 



Також, провели робочу зустріч з директором Чернігівського центру соціально-
психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей ОДА, під час якої 
обговорили питання подальшої співпраці. 
 
 
 

В умовах карантину проведено онлайн-заходи   

 

25 листопада 2021 року заступником 
начальника відділу Городнянського бюро 
правової допомоги Тетяною Костюковою 
спільно з представниками Першого відділу 
Чернігівського районного територіального 
центру комплектування та соціальної 
підтримки підполковником Довгим О.О. та 
майором Ковальовим А.Л. у Городнянській 
районній філії Чернігівського обласного 

центру зайнятості був проведений вебінар для осіб чоловічої статі, які 
перебувають на обліку як безробітні. 
До осіб, які брали участь у заході представниками Першого відділу 
Чернігівського РТ ЦК та СП був доведений порядок прийняття на військову 
службу за контрактом, умови грошового та матеріального забезпечення 
військовослужбовців Збройних Сил України .  
Тетяна Костюкова, в свою чергу, закцентувала увагу осіб на гарантіях для 
працівників прийнятих на військову службу, які визначені ст.119 Кодексу 
законів про працю України та зазначила, що за працівниками, призваними на 
строкову військову службу, військову службу за призовом осіб офіцерського 
складу, військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, 
військову службу за призовом осіб із числа резервістів в особливий період або 
прийнятими на військову службу за контрактом, у тому числі шляхом укладення 
нового контракту на проходження військової служби, під час дії особливого 
періоду на строк до його закінчення або до дня фактичного звільнення 
зберігаються місце роботи, посада і середній заробіток на підприємстві, в 
установі, організації, фермерському господарстві, сільськогосподарському 
виробничому кооперативі незалежно від підпорядкування та форми власності і у 
фізичних осіб - підприємців, у яких вони працювали на час призову. 
Крім того, відповідно до ч. 15 ст. 14 Закону України «Про соціальний і правовий 
захист військовослужбовців та членів їх сімей», військовослужбовцям з початку 
і до закінчення особливого періоду, а резервістам та військовозобов’язаним – з 
моменту призову під час мобілізації і до закінчення особливого періоду, штрафні 
санкції, пеня за невиконання зобов’язань перед підприємствами, установами і 
організаціями усіх форм власності, у тому числі банками, та фізичними особами, 
а також проценти за користування кредитом не нараховуються. 
По завершенню заходу учасників вебінару було проінформовано про послуги, 
якими можна скористатися в Городнянському бюро правової допомоги та 



категорію осіб, які мають право на вторинну правову допомогу, що визначена ст. 
14 ЗУ «По безоплатну правову допомогу». 

 

 

02 грудня 2021 року заступником 
начальника відділу Городнянського 
бюро правової допомоги Тетяною 
Костюковою у Городнянській районній 
філії Чернігівського обласного центру 
зайнятості був проведений вебінар для 
осіб, які перебувають на обліку як 
безробітні. 
В рамках Всеукраїнської акції «16 днів 
проти насильства», яка проводиться 
щорічно в Україні з 25 листопада до 10 

грудня, особам які взяли участь у вебінарі був доведений до відома Закон 
України № 2229-VIII «Про запобігання та протидію домашньому насильству», 
який був прийнятий в Україні 7 грудня 2017 року.  
Під час заходу присутні дізналися, що таке домашнє насильство, які існують 
форми його вчинення, суб’єкти протидії вчинення домашньому насильству, а 
також відповідальність яка існує за вчинення домашнього насильства, як 
адміністративна передбачена ст. 173-2 КпАП України, так і кримінальна, 
передбачена ст. 126-1 ККУ.  
Окремо, Тетяна Костюкова звернула увагу та детально зупинилася на 
спеціальних заходах щодо протидії домашньому насильству, які визначені 
Законом та до яких належать: терміновий заборонний припис стосовно 
кривдника; обмежувальний припис стосовно кривдника; взяття на 
профілактичний облік кривдника та проведення з ним профілактичної роботи; 
направлення кривдника на проходження програми для кривдників.  
По закінченню заходи учасникам вебінару було роз’яснено, що особи, які 
зазнали домашнього насильства є однією з категорій осіб, що визначені ст. 14 
Закону України «Про безоплатну правову допомогу», які мають право на 
отримання вторинної правової допомоги, яка включає захист, здійснення 
представництва інтересів осіб в судах, інших державних органах, органах 
місцевого самоврядування, перед іншими особами та складення документів 
процесуального характеру. 

 



02 грудня 2021 року завідувачем кафедри 
публічного та приватного права 
юридичного факультету Національного 
університету «Чернігівська політехніка» та 
куратором групи АЮ-191 доцентом 
Валентиною Литвиненко була організована 
тематична кураторська година для 
студентів групи АЮ-191 за участі 
директора Чернігівського місцевого центру 
з надання БВПД Володимира Бобруйка. 

Керівник Чернігівського МЦ розповів: що таке булінг; у чому полягає різниця 
між конфліктом і булінгом; що треба робити в ситуаціях коли люди не тільки 
самі піддаються цьому негативному явищу, а і спостерігають його зі сторони. В 
ході спілкування з’ясували прояви цього явища та правові наслідки його скоєння. 

 

 

 

 

Підготовлено та відзнято низку відео правового характеру в яких 

детально розповідається про конкретні правові ситуації та дії на таку 

тематику: 

 

 (30 листопада 2021 року) Про 
запобігання та протидію 
домашньому насильству 
розповідає заступник начальника 
відділу Славутицьке бюро 
правової допомоги 
Чернігівського місцевого центру з 
надання безоплатної вторинної 
правової допомоги Наталія 
Новик. 

Під час перегляду відео ви дізнаєтесь про наступні питання: 
• що таке домашнє насильство? 
• заходи протидії домашньому насильству; 
• практика розгляду місцевим центром з надання БВПД звернення особи, яка 
постраждала від домашнього насильства; 
• судовий розгляд справи за позовом особи, яка постраждала від домашнього 
насильства; 
• органи, де можна отримати допомогу постраждалим особам від домашнього 
насильства, та їх реквізити. 
 



 

 

(23 грудня 2021 року) Про 
спадкування розповідає 
заступник начальника відділу 
Городнянське бюро правової 
допомоги Чернігівського 
місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової 
допомоги Тетяна Костюкова. 
Під час перегляду відео ви 

дізнаєтесь про наступні питання: 
• види спадкування; 
•     - спадкування за законом; 
•     - спадкування за заповітом; 
• черги спадкоємців; 
• обов’язкова частка у спадщині; 
• порядок спадкування; 
• визначення додаткового строку для прийняття спадщини. 

 (24 грудня 2021 року) Про зміни в 
Податковому кодексі України, які 
стосуються власників і користувачів 
земельних ділянок, розповідає 
завідувач сектору «Ріпкинське бюро 
правової допомоги» відділу 
безоплатної правової допомоги 
Чернігівського місцевого центру з 
надання безоплатної вторинної 
правової допомоги Олександр Гаан. 

Під час перегляду відео ви дізнаєтесь про наступні питання: 
• мінімальне податкове зобов’язання власників і користувачів земельних ділянок, 
які знаходяться за межами населених пунктів; 
• які податки має сплатити фермер або власник земельної ділянки, який 
самостійно нею користується; 
• хто звільняється від мінімального податкового зобов’язання; 
• податок на врожай з присадибних ділянок; 
• деякі повноваження органів, які здійснюють контроль за сплатою податків; 
• продаж паїв без оподаткування. 
 

 



(30 грудня 2021)  Про щорічну разову 
грошову допомогу учасникам 
бойових дій та особам з інвалідністю 
внаслідок війни розповідає головний 
юрист сектору «Ріпкинське бюро 
правової допомоги» відділу 
безоплатної правової допомоги 
Чернігівського місцевого центру з 
надання безоплатної вторинної 

правової допомоги Євгенія Панова. 
Під час перегляду відео ви дізнаєтесь про наступні питання: 
• підстави виплати щорічної разової грошової допомоги; 
• розміри щорічної разової грошової допомоги; 
• участь Конституційного Суду України та Верховного Суду України у 
забезпеченні права учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни 
на зазначену допомогу; 
• звернення учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни до 
органів соціального захисту населення; 
• звернення учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни до суду. 
 
 
 

Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення роботи 

дистанційних пунктів доступу до БПД та виїздів мобільних 

консультаційних пунктів (виїзних прийомів громадян) на даний час 

консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги. 

 
* в закладах Державної служби зайнятості: 
 

- Козелецькій районній філії Чернігівського обласного центру зайнятості 
(05.10.2021, 07.10.2021); 

- Городнянській районній філії Чернігівського обласного центру 
зайнятості (20.10.2021). 

 
 
* у військових частинах, територіальних центрах комплектування та 

соціальної підтримки, профільних громадських організаціях ветеранів та 
учасників АТО, госпіталях: 

 

- Чернігівському обласному територіальному центрі комплектування 
та соціальної підтримки (06.10.2021, 26.10.2021, 02.11.2021, 09.11.2021, 
16.11.2021); 

- Першому відділі Чернігівського районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки (19.10.2021, 16.11.2021, 06.12.2021). 



* в приміщеннях міських, сільських, селищних рад, старостинських 
округів, об’єднаних територіальних громад, місцевих державних 
адміністрацій: 

 

- Макишинському старостинському окрузі Седнівської ОТГ 
Чернігівського району (07.10.2021); 

- Великодирчинському старостинському окрузі Седнівської ОТГ 
Чернігівського району (07.10.2021); 

- Пекурівському старостинському окрузі Городнянської ОТГ 
Чернігівського району (07.10.2021); 

- Мощенському старостинському окрузі Городнянської ОТГ 
Чернігівського району (07.10.2021); 

- с. Сеньківка Мощенського старостинського округу Городнянської 
ОТГ Чернігівського району (07.10.2021); 

- Новояриловицькому старостинському окрузі Добрянської ОТГ 
Чернігівського району (21.10.2021); 

- Горностаївському старостинському окрузі Добрянської ОТГ 
Чернігівського району (21.10.2021); 

- Клубівському старостинському окрузі Добрянської ОТГ 
Чернігівського району (21.10.2021); 

- Олешнянському старостинському окрузі Добрянської ОТГ 
Чернігівського району (21.10.2021); 

- Неданчицькому старостинському окрузі Любецької ОТГ 
Чернігівського району (22.10.2021); 

- Смичинському старостинському окрузі Городняської ОТГ 
Чернігівського району (27.10.2021); 

- Любецькій об’єднаній територіальній громаді Чернігівського району 
(28.10.2021); 

- Тупичівській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 
району (04.11.2021); 

- Івашківському старостинському окрузі Тупичівської ОТГ 
Чернігівського району (04.11.2021); 

- Куликівському старостинському окрузі Тупичівської ОТГ 
Чернігівського району (04.11.2021); 

- Малолиственському старостинському окрузі Ріпкинської ОТГ 
Чернігівського району (16.11.2021); 

- Пушкарівському старостинському окрузі Ріпкинської ОТГ 
Чернігівського району (16.11.2021); 

- Павлівському старостинському окрузі Любецької ОТГ 
Чернігівського району (16.11.2021); 

- Тарасо-Шевченківському старостинському окрузі Любецької ОТГ 
Чернігівського району (16.11.2021); 

- Халявинському старостинському окрузі Новобілоуської ОТГ 
Чернігівського району (18.11.2021); 

- Роїщенському старостинському окрузі Новобілоуської ОТГ 
Чернігівського району (18.11.2021); 



- Хмільницькому старостинському окрузі Новобілоуської ОТГ 
Чернігівського району (18.11.2021); 

- Довжицькому старостинському окрузі Новобілоуської ОТГ 
Чернігівського району (18.11.2021); 

- Бірківському старостинському окрузі Остерської ОТГ 
Чернігівського району (23.11.2021); 

- Біликівському старостинському окрузі Остерської ОТГ 
Чернігівського району (23.11.2021); 

- Євминському старостинському окрузі Остерської ОТГ 
Чернігівського району (23.11.2021); 

- Крехаївському старостинському окрузі Остерської ОТГ 
Чернігівського району (23.11.2021); 

- Тупичівській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 
району (24.11.2021); 

- Вихвостівському старостинському окрузі Тупичівської ОТГ 
Чернігівського району (24.11.2021); 

- Великолиственському старостинському окрузі Тупичівської ОТГ 
Чернігівського району (24.11.2021); 

- Бурівському старостинському окрузі Тупичівської ОТГ 
Чернігівського району (24.11.2021); 

- Гончарівській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 
району (30.11.2021); 

- Смолинському старостинському окрузі Гончарівської ОТГ 
Чернігівського району (30.11.2021); 

- Жеведському старостинського округу Гончарівської ОТГ 
Чернігівського району (30.11.2021); 

- Слабинському старостинському окрузі Гончарівської ОТГ 
Чернігівського району (30.11.2021); 

- Олбинському старостинському окрузі Кіптівської ОТГ 
Чернігівського району (01.12.2021); 

- Підлісненському старостинському окрузі Кіптівської ОТГ 
Чернігівського району (01.12.2021); 

- Вовчківському старостинського округу Кіптівської ОТГ 
Чернігівського району (01.12.2021); 

- Надинівському старостинському окрузі Кіптівської ОТГ 
Чернігівського району (01.12.2021); 

- Прогресівському старостинському окрузі Кіптівської ОТГ Чернігівського 
району (02.12.2021); 

- Чемерському старостинському окрузі Кіптівської ОТГ Чернігівського 
району (02.12.2021); 

- Новошляхівському старостинського округу Кіптівської ОТГ 
Чернігівського району (02.12.2021); 

- Хрещатенському старостинському окрузі Кіптівської ОТГ Чернігівського 
району (02.12.2021); 

- Грабівському старостинському окрузі Ріпкинської ОТГ Чернігівського 
району (16.12.2021); 



- Задеріївському старостинському окрузі Ріпкинської ОТГ 
Чернігівського району (16.12.2021); 

- Радульському старостинського округу Ріпкинської ОТГ Чернігівського 
району (16.12.2021). 

 
 
* в бібліотеках: 
 

- Чернігівській обласній універсальній науковій бібліотеці імені В.Г. 
Короленка (09.12.2021); 

- Загальноміському бібліотечно-інформаційному центрі Славутицької ЦБС 
(06.10.2021). 

 
 
* в установах пробації, виконання покарань, слідчих ізоляторах: 
 

- Державній установі «Чернігівський слідчий ізолятор» (12.10.2021, 
21.12.2021); 

- Новозаводському, Деснянському та Чернігівському районних відділах 
філії Державної установи «Центр пробації» в Чернігівській області (19.10.2021); 

- Вишгородському районному секторі філії Державної установи «Центр 
пробації» в м. Києві та Київській  області (02.11.2021, 07.12.2021); 

- Чернігівському районному секторі № 4 філії Державної установи «Центр 
пробації» в Чернігівській  області (26.11.2021). 

 
 
* в геріатричних пансіонатах, територіальних центрах соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг), будинках-інтернатах для 
громадян похилого віку та осіб з інвалідністю: 

 

- Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг) Деснянського району м. Чернігова (05.10.2021); 

-   Центрі надання соціальних послуг Ріпкинської селищної ради 
(27.10.2021). 

 
 

* в управліннях праці та соціального захисту населення, 
територіальних органах Пенсійного фонду України, центрах надання 
адміністративних послуг: 

 

-  Центрі надання адміністративних послуг Городнянської міської ради 
(06.10.2021); 

-  Центрі надання адміністративних послуг Ріпкинської об’єднаної 
територіальної громади (20.10.2021); 

-  Славутицькому сервісному центрі Пенсійного фонду України у Київській 
області (26.10.2021). 

 



*проведення тематичних семінарів, лекцій у навчальних закладах, 
закладах позашкільної освіти, в закладах післядипломної освіти: 
 

- Чернігівському кооперативному фаховому коледжі (05.10.2021); 
- Городнянському ліцеї (25.11.2021, 08.12.2021); 
- Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж економіки і 

технологій Національного університету «Чернігівська політехніка»  (06.12.2021);  

- Козелецькому закладі загальної освіти № 3 (06.12.2021); 
- Козелецькій гімназії № 1 (07.12.2021); 
- Городнянському ліцеї № 1 (07.12.2021); 
- Козелецькому закладі загальної освіти № 2 (08.12.2021); 
- Бутівському ліцеї Городнянської міської ради (20.12.2021). 
 
 
 

* в центрах соціальних служб, службах у справах дітей органів 
місцевого самоврядування тощо: 

 

- Чернігівському обласному центрі соціальних служб (04.10.2021). 
 
 
* в будинках-інтернатах, притулках, центрах соціально-психологічної 

реабілітації дітей тощо: 
 

- Чернігівському центрі соціально-психологічної реабілітації дітей 
служби у справах дітей Чернігівської обласної державної адміністрації 
(20.10.2021): 
 

 
*розміщення інформації про роботу центрів у мережі Інтернет та 

друкованих засобах масової інформації: друкована преса, Інтернет-видання, 

зовнішня реклама (соціальна реклама) міського типу; інформаційно-

роз’яснювальні виступи на радіо та ТБ: 

Протягом звітного кварталу забезпечено розміщення інформації про 
роботу центру у мережі Інтернет та друкованих засобах масової інформації 
(друкована преса, Інтернет-видання),  інформаційно-роз’яснювальні виступи на 
радіо та ТБ зокрема: 

● в ефірі радіо «Українського радіо: Чернігівська хвиля» виходила 
програма «Маємо право знати» на теми «Шлюб, який є недійсним» (01.10.2021), 
«Відповідальність водія та пішохода в дорожньо-транспортній пригоді» 
(08.10.2021), «Добросусідство» (13.10.2021), «Порядок призначення житлових 
субсидій» (25.10.2021), «Договір ренти» (29.10.2021), «Пільговий проїзд у 
громадському транспорті» (05.11.2021), «Оренда житла з правом викупу» 
(12.11.2021), «Питання з якими найбільше зверталися мешканці Остерської 
територіальної громади при наданні безоплатної правової допомоги»  
(24.11.2021), «Питання з якими найбільше зверталися мешканці Гончарівської та 



Кіптівської територіальних громад при наданні безоплатної правової допомоги» 
(03.12.2021), «Викривачі корупційного або пов’язаного з корупцією 
правопорушення» (10.12.2021), «Порядок успадкування майна цивільної жінки 
або цивільного чоловіка» (17.12.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «Фраза» («fraza.online») розміщена 
стаття на тему «Половину витрат на лікування дружини має оплатити чоловік: 
успішний кейс юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «УНІАН» («unian.online») розміщена 
стаття на тему «Половину витрат на лікування дружини має оплатити чоловік: 
успішний кейс юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «Цензор» («censor.online») розміщена 
стаття на тему «Половину витрат на лікування дружини має оплатити чоловік: 
успішний кейс юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «Подробности» («podrobnosti.online») 
розміщена стаття на тему «Половину витрат на лікування дружини має оплатити 
чоловік: успішний кейс юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «Наші гроші» («nashigroshi.online») 
розміщена стаття на тему «Половину витрат на лікування дружини має оплатити 
чоловік: успішний кейс юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «baurgroupe.com» розміщена стаття на 
тему «Половину витрат на лікування дружини має оплатити чоловік: успішний 
кейс юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «svegaya.in.ua» розміщена стаття на 
тему «Половину витрат на лікування дружини має оплатити чоловік: успішний 
кейс юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «z-pravda.in.ua» розміщена стаття на 
тему «Половину витрат на лікування дружини має оплатити чоловік: успішний 
кейс юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «kazan-info.in.ua» розміщена стаття на 
тему «Половину витрат на лікування дружини має оплатити чоловік: успішний 
кейс юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «abzac.in.ua» розміщена стаття на тему 
«Половину витрат на лікування дружини має оплатити чоловік: успішний кейс 
юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «v-tochky.in.ua» розміщена стаття на 
тему «Половину витрат на лікування дружини має оплатити чоловік: успішний 
кейс юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «kompromator.in.ua» розміщена стаття 
на тему «Половину витрат на лікування дружини має оплатити чоловік: 
успішний кейс юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «eizvestia.online» розміщена стаття на 
тему «Половину витрат на лікування дружини має оплатити чоловік: успішний 
кейс юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «obozrevatel.online» розміщена стаття 
на тему «Половину витрат на лікування дружини має оплатити чоловік: 
успішний кейс юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «epravda.online» розміщена стаття на 



тему «Половину витрат на лікування дружини має оплатити чоловік: успішний 
кейс юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «espreso.online» розміщена стаття на 
тему «Половину витрат на лікування дружини має оплатити чоловік: успішний 
кейс юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «ukraine-people.com» розміщена стаття 
на тему «Половину витрат на лікування дружини має оплатити чоловік: 
успішний кейс юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «nativita.com.ua» розміщена стаття на 
тему «Половину витрат на лікування дружини має оплатити чоловік: успішний 
кейс юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «ukraine-online.info» розміщена стаття 
на тему «Половину витрат на лікування дружини має оплатити чоловік: 
успішний кейс юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «bronosmart» розміщена стаття на тему 
«Половину витрат на лікування дружини має оплатити чоловік: успішний кейс 
юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «gunnar» розміщена стаття на тему 
«Половину витрат на лікування дружини має оплатити чоловік: успішний кейс 
юриста системи БПД» (01.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «УНТ - Інформаційне Агентство 
Головне в Україні» розміщена стаття на тему «Учаснику бойових дій повернули 
неправомірно стягнуті кошти за кредитним договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «УКРАЇНА ІНФОРМ Інформаційне 
Агентство» розміщена стаття на тему «Учаснику бойових дій повернули 
неправомірно стягнуті кошти за кредитним договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «Національний комітет по боротьбі з 
корупцією» розміщена стаття на тему «Учаснику бойових дій повернули 
неправомірно стягнуті кошти за кредитним договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «Всеукраїнська профспілка юристів» 
розміщена стаття на тему «Учаснику бойових дій повернули неправомірно 
стягнуті кошти за кредитним договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «ВСЕУКРАЇНСЬКА ПРОФСПІЛКА 
ЖУРНАЛІСТІВ» розміщена стаття на тему «Учаснику бойових дій повернули 
неправомірно стягнуті кошти за кредитним договором» (20.10.2021); 

 
● у самостійному інтернет-виданні «envivia.org» розміщена стаття на тему 

«Учаснику бойових дій повернули неправомірно стягнуті кошти за кредитним 
договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «narod-ukraine.com» розміщена стаття 
на тему «Учаснику бойових дій повернули неправомірно стягнуті кошти за 
кредитним договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «pravda-online.com» розміщена стаття 
на тему «Учаснику бойових дій повернули неправомірно стягнуті кошти за 
кредитним договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «Чернігів Інформ Новини України 
Новости Украины» розміщена стаття на тему «Учаснику бойових дій повернули 



неправомірно стягнуті кошти за кредитним договором» (20.10.2021); 
● у самостійному інтернет-виданні «venture-ukraine» розміщена стаття на 

тему «Учаснику бойових дій повернули неправомірно стягнуті кошти за 
кредитним договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «venture-fund-ukraine.com» розміщена 
стаття на тему «Учаснику бойових дій повернули неправомірно стягнуті кошти 
за кредитним договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «agroindustry.info» розміщена стаття на 
тему «Учаснику бойових дій повернули неправомірно стягнуті кошти за 
кредитним договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «medicine-ukraine.info» розміщена 
стаття на тему «Учаснику бойових дій повернули неправомірно стягнуті кошти 
за кредитним договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «monitoring-press.com» розміщена 
стаття на тему «Учаснику бойових дій повернули неправомірно стягнуті кошти 
за кредитним договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «doktorfamily.com» розміщена стаття на 
тему «Учаснику бойових дій повернули неправомірно стягнуті кошти за 
кредитним договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «narodna-programa.com» розміщена 
стаття на тему «Учаснику бойових дій повернули неправомірно стягнуті кошти 
за кредитним договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «tribuna.in.ua» розміщена стаття на 
тему «Учаснику бойових дій повернули неправомірно стягнуті кошти за 
кредитним договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «new-times.in.ua» розміщена стаття на 
тему «Учаснику бойових дій повернули неправомірно стягнуті кошти за 
кредитним договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «glavcom.online» розміщена стаття на 
тему «Учаснику бойових дій повернули неправомірно стягнуті кошти за 
кредитним договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «grani.info» розміщена стаття на тему 
«Учаснику бойових дій повернули неправомірно стягнуті кошти за кредитним 
договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «sxemy.com» розміщена стаття на тему 
«Учаснику бойових дій повернули неправомірно стягнуті кошти за кредитним 
договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «global-o.in.ua» розміщена стаття на 
тему «Учаснику бойових дій повернули неправомірно стягнуті кошти за 
кредитним договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «dumay.in.ua» розміщена стаття на тему 
«Учаснику бойових дій повернули неправомірно стягнуті кошти за кредитним 
договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «i-tak.in.ua» розміщена стаття на тему 
«Учаснику бойових дій повернули неправомірно стягнуті кошти за кредитним 
договором» (20.10.2021); 

● у самостійному інтернет-виданні «mir-novostey.in.ua» розміщена стаття 



на тему «Учаснику бойових дій повернули неправомірно стягнуті кошти за 
кредитним договором» (20.10.2021); 

● на офіційному веб-сайті організації ЦЕНТР ПРАВОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 
Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека ім. В.Г. Короленка 
опубліковано статті на теми «Захист прав споживача» (02.10.2021), «Поділ майна 
подружжя» (02.10.2021), «Поновлено житлові права учасника бойових дій» 
(02.10.2021), «Захист особи в справі про адміністративне правопорушення.» 
(02.10.2021), «Стягнення з чоловіка витрат на лікування» (02.10.2021), 
«Відповідальність за паління листя» (29.11.2021), «Відповідальність за жорстоке 
поводження з тваринами» (20.12.2021); «Відпустка військовослужбовцям» 
(20.12.2021); «Державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства 
та дітям з інвалідністю» (20.12.2021); «Порядок надання батькам відпусток при 
народженні дитини» (20.12.2021); «Статус ветеранів праці та пільги для них» 
(20.12.2021);  

● на Facebook-сторінці Чернігівського обласного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки розміщено публікації на теми 
«Відправки призовників розпочато» (06.10.2021), «Призовна кампанія «ОСІНЬ-
2021» (05.11.2021); 

● на Facebook-сторінці Громадської організації МАRТ розміщено 
публікації на теми «Надання правової допомоги спільно з Чернігівський 
місцевий центр з надання БВПД мешканцям сіл Сеньківка, Мощенка, Пекурівка 
Городнянської ОТГ та сіл Великий Дирчин і Макишин Седнівської ОТГ» 
(08.10.2021), «Безоплатна правова допомога засудженим, які відбувають 
покарання у вигляді позбавлення волі.» (12.10.2021), «Надання правової 
допомоги спільно з Чернігівський місцевий центр з надання БВПД мешканцям 
Ново-Яриловицького, Клубівського, Олешнянського та Горностаївського 
старостинських округів Добрянської ТГ» (22.10.2021), «Надання правової 
допомоги» (25.11.2021); 

● на Facebook-сторінці ДУ "Чернігівський слідчий ізолятор" на тему 
«Проведено інформаційно-просвітницькі заходи.» (15.10.2021); 

● на офіційному веб-сайті Городнянської міської ради статті на теми «У 
Сеньківці, Мощенці та Пекурівці відбулися просвітницькі заходи із земельних 
питань» (18.10.2021), «Електронні сервіси Міністерства юстиції України» 
(22.11.2021), «Право на безоплатну вторинну правову допомогу» (17.12.2021); 

● на Facebook-сторінці Городнянської міської ради публікація на тему «Що 
таке безоплатна правова допомога» (17.12.2021); 

● на Facebook-сторінці Славутицького міського центру соціальних служб 
публікації на теми «Робоча зустріч» (25.10.2021), «16 днів проти насильства» 
(13.12.2021); 

● на офіційному веб-сайті Тупичівської об’єднаної територіальної громади 
публікація на тему «Чернігівським місцевим центром підписано Меморандум 
про співпрацю з Тупичівською сільською радою» (04.11.2021); 

● на офіційному веб-сайті Остерської громади публікація на тему «Анонс 
прийому громадян, що потребують надання безоплатної правової допомоги» 
(18.11.2021); 

● на Facebook-сторінці Чернігівського громадського комітету захисту прав 
людини розміщено публікацію на тему «Навчання способам захисту прав 



біженців та осіб без громадянства» (29.11.2021); 
● на офіційному веб-сайті Відокремленого структурного підрозділу 

"Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету 
"Чернігівська політехніка" розміщено публікацію на тему «Зустріч студентів 
групи ПР-14 правового відділення з директором Регіонального центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги у Чернігівській області Протченко І.Б. 
та директором Чернігівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги Бобруйко В.А.» (06.12.2021); 

● на Facebook-сторінці Городнянської Централізованої Бібліотечної 
Системи публікація «Звернися за правовою допомогою - такий лейтмотив шок-
уроку, який пройшов сьогодні з учнями 11-В класу КЗ "Городнянський ліцей 
№1" (07.12.2021); 

● на Facebook-сторінці Городнянського ліцею № 1 публікація  «Звернися 
за правовою допомогою - такий лейтмотив шок-уроку, який пройшов сьогодні з 
учнями 11-В класу КЗ "Городнянський ліцей №1" (08.12.2021); 

● на Facebook-сторінці Відділу культури Козелецької громади публікація  
«Інформаційно-пояснювальна година «Аз і Буки правової науки» (09.12.2021); 

● на Facebook-сторінці «Козелець Бібліотека» публікація «Інформаційно-
пояснювальна година «Аз і Буки правової науки» (09.12.2021); 

● на Facebook-сторінці «Бібліотеки Чернігівщини» публікація 
«Інформаційно-пояснювальна година «Аз і Буки правової науки» (09.12.2021); 

● на Facebook-сторінці «Козелець Град» публікація «Інформаційно-
пояснювальна година «Аз і Буки правової науки» (09.12.2021); 

● на Facebook-сторінці «Шкільні бібліотекарі України» публікація 
«Інформаційно-пояснювальна година «Аз і Буки правової науки» (09.12.2021); 

● на Facebook-сторінці «Родинне коло Чернігівщини» публікація 
«Інформаційно-пояснювальна година «Аз і Буки правової науки» (09.12.2021); 

● на Facebook-сторінці «Остерська публічна бібліотека» публікація 
«Інформаційно-пояснювальна година «Аз і Буки правової науки» (09.12.2021); 

● на Facebook-сторінці «Тільки жваві бібліотекарі» публікація 
«Інформаційно-пояснювальна година «Аз і Буки правової науки» (09.12.2021); 

● на офіційному веб-сайті Національного університету "Чернігівська 
політехніка" розміщено статтю «Центр Ґендерної освіти НУ «Чернігівська 
політехніка» став платформою для обговорення проблеми запобігання та 
протидії проявам насильства» (13.12.2021); 

● на офіційному веб-сайті Іванівської сільської ради (Іванівської ОТГ) 
статті «Порядок надання батькам відпусток при народженні дитини» 
(20.12.2021), «Державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства 
та дітям з інвалідністю» (20.12.2021), «Відпустка військовослужбовцям» 
(20.12.2021), «Відповідальність за паління листя» (20.12.2021), 
«Відповідальність за жорстоке поводження з тваринами» (20.12.2021), «Статус 
ветеранів праці та пільги для них» (20.12.2021), «Зразки позовних заяв про 
визнання протиправною бездіяльність органів соціального захисту та здійснення 
перерахунку і виплати щорічної разової грошової допомоги до 5 травня» 
(20.12.2021); 

● соціальні ролики в Новий Чернігів (телебачення) на тему «Надання БПД» 
(01.10.2021) – (2); 



● бігборди в м. Чернігові на вулицях та громадських місцях на тему «Стоп 
булінг» (18.10.2021) – (4); 

● сітілайти в м. Чернігові на вулицях та громадських місцях на тему «Стоп 
булінг» (18.10.2021) – (5). 

 
 

Забезпечення належної якості послуг, що надаються клієнтам системи 

БПД 

*** 
    Перерахунок пенсії військовослужбовцям  

Олександр Миколайович отримує пенсію за вислугу років обчислену 
відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з 
військової служби та деяких інших осіб» від 09.04.1992 р. № 2262-ХІІ (далі – 
Закон № 2262-ХІІ) в розмірі 7200 гривень.  

Дізнавшись, що сусід Микита, який проживає поруч та колись був 
підпорядкованим Олександру Миколайовичу на військовій службі звернувся до 
адвокатів і за їх допомогою добився перерахунку своєї пенсії, розмір якої склав 
майже 15 тисяч після перерахунку, Олександр Миколайович звернувся до 
Чернігівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги.  

Справа ускладнювалася тим, що в Олександр Миколайович має дуже 
поважний вік (92 роки) і є інвалідом 1-ї групи тому йому було складно захищати 
свої права перед з пенсійним органом.  

Представником у цій справі був призначений спеціаліст Центру Ярослав 
Хоменко, який зустрівся Олександром Миколайовичем, вислухав його історію, 
узгодив з ним правову позицію у справі яка полягала в наступному зробити 
відповідні запити до обласного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки для витребування довідки про розмір грошового 
забезпечення станом на березень 2019 року. 

Після витребування довідки спеціалістом була складена та надіслана до 
Головного управління Пенсійного фонду України заява з вимогою провести 
перерахунок пенсії.  

Після звичної у таких спорах відмови Головного управління проводити 
перерахунок пенсії, спеціалістом була складена та подана позовна заява до суду. 

Рішенням Чернігівського окружного адміністративного суду від 09.11.2021 
було задоволено  позовні вимоги в повному обсязі, зобов’язано провести 
перерахунок та виплату пенсії починаючи з 01.04.2019 року. 

Після перерахунку розмір пенсії Олександра Миколайовича впритул 
наблизився до максимального, що становить 10 мінімальних пенсій (19340 грн.) 

Крім того, представником було отримано в інтересах клієнта виконавчий 
лист та надіслано його разом з документами для виконання у виконавчу службу 
в м. Чернігові. 

На які норми закону посилатись в подібних ситуаціях. 
Коментує юрист Чернігівського місцевого центру з надання БВПД Ярослав 

Хоменко. 



З 05.03.2019 - дня набрання чинності судовим рішенням у справі 
№826/3858/18 виникли підстави для перерахунку пенсій, призначених згідно 
із Законом №2262-ХІІ, виходячи з розміру складових, розрахованих згідно з 
постановою Кабінету Міністрів України «Про грошове забезпечення 
військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу та деяких інших 
осіб» від 30.08.2017 № 704, відповідно до ст.ст.43 і 63 Закону №2262-ХІІ та ст.9 
Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та 
членів їх сімей» від 20 грудня 1991 року № 2011-ХІІ, а також те, що позивачем 
була подана оновлена довідка із такими складовими до пенсійного органу, 
відповідач протиправно відмовив йому у здійсненні перерахунку основного 
розміру пенсії з 01.04.2019 (першого числа місяця, що йде за місяцем, в якому 
настали обставини, що тягнуть за собою зміну розміру пенсії). 

 
*** 

До Чернігівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги звернулась особа, яка перебуває під юрисдикцією України, 
якщо її середньомісячний дохід не перевищує двох розмірів прожиткового 
мінімуму, розрахованого та затвердженого відповідно до закону для осіб, які 
належать до основних соціальних і демографічних груп населення у справі про 
визнання бездіяльності протиправною та зобов’язання вчинити певні дії.  

Гр. Г. звернулася до Чернігівського МЦ з надання БВПД після того, як 
Олишівською селищною ради Чернігівського району Чернігівської області було 
відмовлено у прийнятті рішення про надання дозволу на розробку проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства, орієнтовним розміром 2,0000 га.  

Для представництва інтересів клієнтки було призначено адвоката Чікову 
Т.А. відповідно до доручення центру від 13.07.2021 року.  

Адвокатом Чіковою Т.А. було вивчено документи, підготовлено та 
складено позовну заяву до Чернігівського окружного адміністративного суду, в 
якій було зазначено, що клієнтка не згодна з вказаним рішенням і просить 
зобов’язати вказану селищну раду прийняти рішення про надання дозволу.  
Відповідно до ст. 19 Конституції України зазначено, що органи державної влади 
та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язанні діяти лише 
на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 
законами України.  

Статтею 116 ч. 1 Земельного кодексу України громадяни та юридичні 
особи набувають права власності та права користування земельними ділянками 
із земель державної або комунальної власності для ведення особистого 
селянського господарства.  
  19 жовтня 2021 року Чернігівським окружним судом позов було 
задоволено повністю: 

- визнати протиправною бездіяльність Олишівської селищної ради 
Чернігівського району Чернігівської області, яка полягає у не розгляді заяви від 
22.04.2021 про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства орієнтовним розміром 2,0000 га.; 
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- зобов`язати Олишівську селищну раду Чернігівського району 
Чернігівської області розглянути заяву від 22.04.2021 про надання дозволу на 
розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 
власність для ведення особистого селянського господарства орієнтовним 
розміром 2,0000 га та прийняти рішення відповідно до вимог Земельного кодексу 
України. 

*** 
До Чернігівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги звернулась особа з інвалідністю, яка є суб’єктом права на 
БВПД і розмір пенсії не перевищує визначеного розміру законом.  

Гр. К. звернуся до Чернігівського МЦ з надання БВПД вже після того, як 
постановою Чернігівського районного суду Чернігівської області його було 
визнано винним у вчиненні адміністративного правопорушення, передбаченого 
ч.  1 ст. 130 КУпАП та накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу 
17 000 грн.  та позбавлено права керування транспортними засобами строком на 
1 рік, з метою оскарження вказаної постанови, так як вважав її неправомірно і 
необґрунтованою.  

Для складення апеляційної скарги та представництво інтересів гр. К було 
призначено адвоката Чикилевську О.В.  

Вивчивши повно і всебічно матеріали вказаної справи,   адвокатом було 
складено апеляційну скаргу, яку Чернігівським апеляційним судом було 
задоволено з наступних підстав. Під час розгляду справи в судом першої 
інстанції було відступлено від принципів повноти та об’єктивності  судового 
розгляду, та було порушено вимоги п. 24 Постанови Пленуму Верховного суду 
України “Про практику застосування судами України законодавства у справах 
про деякі злочини проти безпеки дорожнього руху та експлуатації транспорту, а 
також про адміністративні правопорушення на транспорті” від 23.12.2005 за 
№14, де зазначено, що необхідно звернути увагу судів на неприпустимість 
спрощеного підходу до судового розгляду справ про адміністративні 
правопорушення на транспорті та ігнорування прав осіб, яких притягують до 
відповідальності, про що вказав Чернігівський апеляційний суд, де адвокат 
здійснив представництво інтересів клієнта та взяв участь в судовому засіданні.  

За допомогою адвоката системи БВПД Чикилевської О.В. Чернігівський 
апеляційний суд апеляційну скаргу задовільнив, постанову Чернігівського 
районного суду Чернігівської області скасував, а провадження по вказані справі 
закрив на підставі п.1 ст. 247 КУПАП за відсутністю події і складу 
адміністративного правопорушення. 

 

 

[1.2.] Створення ефективної системи управління правовими знаннями 

та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських 

мереж системи безоплатної правової допомоги.  
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20 жовтня 2021 року заступник 
начальника відділу Славутицьке бюро 
правової допомоги Наталія Новик 
спільно з Славутицьким міським 
центром соціальних служб та 
поліцейським офіцером Славутицької 
ТГ – Олександром Павленко провели 
робочу зустріч. 
Під час даного заходу обговорили 

питання співпраці, направлені на підвищення правової свідомості, забезпечення 
порядку та надання безоплатної правової допомоги мешканцям громади. 
Наталія Новик звернула увагу на порядок отримання правової допомоги через 
мережу офісів БПД та на види правових послуг, які надаються в бюро. 
Після заходу його учасникам надані консультації із сімейного, житлового та 
земельного законодавства. Працівник бюро залишила інформаційні матеріали 
системи безоплатної правової допомоги в приміщенні Центру.  
 
 

 
03 листопада 2021 року директор Чернігівського МЦ 
Володимир Бобруйко спільно з директором 
Регіонального центру з надання БВПД у 
Чернігівській області Іриною Протченко провели 
робочу зустріч з директором Головного управління 
Національної соціальної сервісної служби у 
Чернігівській області Олегом Русіним. 
Обговорили питання взаємодії, розширення доступу 
до безоплатної правової допомоги (як показує 
статистика роботи місцевих центрів Чернігівської 
області - велика кількість суб'єктів права на 
безоплатну вторинну правову допомогу є 
отримувачами соціальних послуг), проведення 
правопросвітницьких заходів.  

В результаті обговорення вироблено узгоджену позицію щодо проведення 
спільних заходів та підписання меморандуму про співпрацю. 
 
 
 

05 листопада 2021 року діяв 
консультаційний пункт доступу до 
безоплатної правової допомоги у 
приміщенні Городнянського районного 
сектору філії Державної установи «Центр 
пробації» у Чернігівській області. 
Прийом здійснювала заступник 
начальник відділу Городнянське бюро 
правової допомоги Тетяна Костюкова, яка 



надала роз’яснення з питань щодо порядку оформлення спадщини та 
встановлення факту родинних відносин.  
Тетяна Костюкова проінформувала відвідувачів та працівників установи про 
перелік юридичних послуг, які можна отримати у Городнянському бюро 
правової допомоги, та категорії осіб, які мають право на безоплатну вторинну 
правову допомогу. Залишила у приміщенні установи інформаційні матеріали 
правового характеру системи безоплатної правової допомоги. 
 
 

 
29 листопада 2021 року заступник начальника 
відділу Славутицьке бюро правової допомоги 
Наталія Новик спільно з практичним 
психологом Любов Житник на базі закладу 
дошкільної освіти №6 «Крунк» м. Славутич 
було організовано акцію «Мій улюблений світ 
– без насильства». Щорічно в Україні з 25 
листопада по 10 грудня проводиться 

Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства», яка з 1991 року підтримується 
міжнародною спільнотою. Під час даної акції, на території закладу, було 
розміщено інформаційні буклети системи БПД для батьків, чиї діти відвідують 
даний заклад, працівників закладу та інших відвідувачів: «Протидія домашньому 
насильству», «Твої права – твій надійний захист», «Безоплатна правова 
допомога» та ін. Також розміщено оголошення «До уваги громадян» з переліком 
юридичних послуг, які можна отримати у Славутицькому бюро правової 
допомоги, адресою та контактними засобами зв’язку.  
Основними завданнями акції є привернення уваги громадян до актуальних для 
українського суспільства проблем подолання насильства в сім’ї, протидії 
торгівлі людьми та жорстокого поводження з дітьми, гендерного насильства та 
забезпечення рівних прав жінок і чоловіків. 
 
 

 
02 грудня 2021 року директор Чернігівського 
МЦ Володимир Бобруйко спільно з 
директором Регіонального центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги у 
Чернігівській області Іриною Протченко 
підписали меморандум про співпрацю з 
Навчально-науковим інститутом історії та 
соціогуманітарних дисциплін імені О.М. 
Лазаевського Національного університету 
«Чернігівський колегіум» імені Т.Г. 
Шевченка.  

Меморандум підписано з метою співпраці у проведенні спільної навчальної, 
методичної, інформаційної та іншої діяльності. 



Також спільно з директором інституту Олександром Коваленко та студентами-
правниками інституту керівники Центрів обговорили питання порядку надання 
безоплатної правової допомоги, способів поновлення порушених прав людини, 
проходження практики та проведення спільних правопросвітницьких заходів. 
 
 

 
03 грудня 2021 року директор Чернігівського 
місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги Володимир 
Бобруйко та заступник начальника відділу 
Ріпкинське бюро правової допомоги 
Олександр Гаан взяли участь в семінарі-
практикумі на тему «Взаємодія органів 
державної влади, центрів надання правової 
допомоги та громадського сектору у справах 

шукачів захисту в Україні», організованому БФ "Право на захист". 
В даному заході приймали участь також представники системи БВПД, адвокати, 
судді, представники Управління ДМС України в області, Чернігівського 
прикордонного загону, БФ "Право на захист", прокуратури області, УВКБ ООН 
в Україні, ПТПІ. 
Керівник Чернігівського МЦ розповів про особливості надання безоплатної 
правової допомоги шукачам захисту в Пункті тимчасового перебування 
іноземців та осіб без громадянства. 
 
 
 

#деньБПД 09 грудня 2021 року директор 
Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко на 
запрошення керівниці Центру гендерної 
освіти НУ «Чернігівська політехніка», 
амбасадорки проекту «Мир у цифровий час» 
Ганни Чепурної взяв участь в фінальному 
круглому столі за проектом «Програма з 
розширення можливостей заради відновлення 
порозуміння для лідерів громад в Україні 
«Мир у цифровий час», організованому 

Національним університетом «Чернігівська політехніка», на якому доповів про 
порядок та підстави отримання безоплатної правової допомоги особами, 
потерпілими від домашнього насильства. 
 
 
 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B1%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWYBDAEaF27g8hbOqzBPKtSjHM8yUJo1r4X_N7_FKFrVTDxEYOwp5JiX4Pyv2Ytz8Yzs-E9FziXDIteUgDF3NzohQwtQgU3qMXOawF7pYVJhYhTVZj_Kmuuxb5e07wlOv2uxUZFNV-bx8L4f6yquKGyJkNx8pUgb2Y7zdRpGX6yrOQDCCHBMwCVrCtySWKfCXo&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B1%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWYBDAEaF27g8hbOqzBPKtSjHM8yUJo1r4X_N7_FKFrVTDxEYOwp5JiX4Pyv2Ytz8Yzs-E9FziXDIteUgDF3NzohQwtQgU3qMXOawF7pYVJhYhTVZj_Kmuuxb5e07wlOv2uxUZFNV-bx8L4f6yquKGyJkNx8pUgb2Y7zdRpGX6yrOQDCCHBMwCVrCtySWKfCXo&__tn__=*NK-R


#деньБПД 09 грудня 2021 року директор 
Чернігівського місцевого центру з надання 
БВПД Володимир Бобруйко спільно з 
представниками Секретаріату 
Уповноваженого Верховної Ради України з 
прав людини, керівниками правозахисних 
громадських організацій області 
обговорили питання щодо додержання 
прав і свобод нелегальних мігрантів, а 
також проведення спільних 

правопросвітницьких заходів серед мешканців прилеглих до кордону з 
Білоруссю населених пунктів. 
 
 

 
14 грудня 2021 року Чернігівська районна 
рада ветеранів провела засідання «круглого 
столу» з питань соціального захисту, 
пенсійного забезпечення, надання правової 
допомоги учасникам ліквідації аварії на 
ЧАЕС. 
У обговоренні проблем ліквідаторів, 
постраждалих від аварії на ЧАЕС, взяли 
участь керівник апарату Чернігівської 

райдержадміністрації Тетяна Куриленко, начальник управління соціального 
захисту населення Олена Лутченко, начальник відділу безоплатної правової 
допомоги Чернігівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги Юлія Бойко, заступник начальника відділу обслуговування 
громадян № 1 Головного управління Пенсійного фонду України в Чернігівській 
області Вікторія Яцеленко, ветеранські активісти.  
Зокрема. представник Чернігівського МЦ розповіла про порядок та підстави 
надання безоплатної вторинної правової допомоги, роботу системи безоплатної 
правової допомоги та сервісів, доступ до яких забезпечується центрами та бюро 
правової допомоги, способи захисту прав людини, зміни в законодавстві щодо 
пенсійного забезпечення громадян, які постраждали від Чорнобильської 
катастрофи, та учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.  
 
 

 
23 грудня 2021 року у рамках співпраці з 
Кафедрою публічного та приватного права 
Інституту права і соціальних технологій 
Національного університету «Чернігівська 
політехніка» директор Чернігівського МЦ 
Володимир Бобруйко взяв участь у роботі 
державної екзаменаційної комісії із здачі 
державного іспиту «Господарське право» 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B1%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWYBDAEaF27g8hbOqzBPKtSjHM8yUJo1r4X_N7_FKFrVTDxEYOwp5JiX4Pyv2Ytz8Yzs-E9FziXDIteUgDF3NzohQwtQgU3qMXOawF7pYVJhYhTVZj_Kmuuxb5e07wlOv2uxUZFNV-bx8L4f6yquKGyJkNx8pUgb2Y7zdRpGX6yrOQDCCHBMwCVrCtySWKfCXo&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B1%D0%BF%D0%B4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWYBDAEaF27g8hbOqzBPKtSjHM8yUJo1r4X_N7_FKFrVTDxEYOwp5JiX4Pyv2Ytz8Yzs-E9FziXDIteUgDF3NzohQwtQgU3qMXOawF7pYVJhYhTVZj_Kmuuxb5e07wlOv2uxUZFNV-bx8L4f6yquKGyJkNx8pUgb2Y7zdRpGX6yrOQDCCHBMwCVrCtySWKfCXo&__tn__=*NK-R


здобувачами вищої освіти заочної форми навчання (ступінь вищої освіти 
«магістр») - випускниками Інституту права і соціальних технологій 
Національного університету «Чернігівська політехніка», які навчаються за 
освітньо-професійною програмою «Правове забезпечення підприємницької 
діяльності». 
 
 

 
29 грудня 2021 року у приміщенні 
Головного управління Національної поліції 
в Чернігівській області директор 
Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко 
спільно із керівниками поліцейських 
підрозділів, старшим інспектором з 
особливих доручень Управління 
дотримання прав людини, представниками 
регіонального представництва 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, громадських 
організацій взяв участь у обговоренні стану дотримання прав людини в 2021 
році, питань співпраці в сфері запобігання та протидії домашньому насильству, 
проведення спільних правопросвітницьких заходів та надання безоплатної 
правової допомоги. 
 

1.3.] Децентралізація системи безоплатної правової допомоги. 

 

19 жовтня 2021 року Комісія з питань 
захисту прав дитини при виконавчому 
комітеті Козелецької селищної ради 
провела своє засідання, в якому взяв 
активну участь заступник начальника 
відділу Козелецьке бюро правової допомоги 
Володимир Михед, як член даної комісії. В 
ході засідання вирішувались питання про 
влаштування дитини до Чернігівського 

обласного будинку дитини «Надія» м. Прилуки, надання дозволу на дарування 
житлових будинків (два питання), одне з яких стосувалось інтересів дитини, яка 
є громадянином іншої країни (іноземець), про надання висновку щодо 
доцільності позбавлення батьківських прав батька який ухиляється від 
виконання батьківських обов’язків. 
 
 
 



15 грудня 2021 року директор Чернігівського 
МЦ Володимир Бобруйко взяв участь у 
проведенні на базі Чернігівського регіонального 
центру підвищення кваліфікації он-лайн зустрічі 
з керуючими справами апаратів виконкомів рад 
територіальних громад, виконавчих апаратів 
районних рад. 
Під час зустрічі представників органів місцевого 
самоврядування було проінформовано про 
систему, порядок та підстави надання 
безоплатної правової допомоги, порядок 
доступу до безоплатної вторинної правової 
допомоги для пільгових категорій населення. 
Також обговорили питання щодо способів 
захисту прав людини, додержання прав і свобод 

нелегальних мігрантів, правове регулювання питань запобігання та протидії 
домашньому насильству, правове регулювання права на землю. 
Керівник Центру на прикладах зазначив найбільш актуальні типові питання, з 
якими звертаються громадяни за отриманням безоплатної вторинної правової 
допомоги, та роз’яснив шляхи вирішення відповідних проблемних питань. 

 

 

[1.4.] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи 

забезпечення надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та 

впровадження інших новітніх інформаційних технологій.  

 
З метою здійснення обліку матеріальних цінностей, фінансового 

забезпечення та планування постійно здійснюється бухгалтерський облік на 
належному рівні, з дотримання вимог Бюджетного кодексу України , Закону 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та інших 
нормативно-правових актів. Також, протягом звітного періоду в установлені 
строки здійснювались збір, аналіз та узагальнення інформації (подання та 
висвітлення звітності), підготовка аналітичної довідки за результатами 
діяльності. 

Протягом жовтня-грудня  поточного 2021 року на сторінці Чернігівського 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 
Facebook-сторінці розміщено 87 публікацій про діяльність центру та бюро, 
правових роз’яснень з відповідними фотоматеріалами тощо.   

 
 
Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 
 
- здійснено 71 виїзд мобільних консультаційних пунктів; 



- загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та 
роз’яснень під час виїздів мобільних консультаційних пунктів склала 301 особа;     

- надано методичну допомогу 50 органам місцевого самоврядування та 
установам - провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, 
юридичним особам приватного права тощо), з якими налагоджено співпрацю 
щодо надання безоплатної правової допомоги; 

- проведено 102 правопросвітницьких заходи; 
- розміщено у ЗМІ 114 інформаційних матеріалів з питань надання БПД; 
- 63 клієнтам надано доступ до електронних сервісів Мін’юсту.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого 
центру в розрізі бюро 

№ 
з/п 

Найменування 
МЦ та Бюро 

Кількість 
здійснених виїздів 

мобільних 
консультаційних  
пунктів/осіб, що 

отримали 
правову допомогу 

Кількість ОМС 
та установ - 
провайдерів 
БПД, яким 

надано 
методичну 
допомогу  

Кількість 
проведених 

право-
просвітницьки

х заходів 

Кількість 
клієнтів, яким 
надано доступ 

до електронних 
сервісів МЮ 

Кількість 
інформаційних 

матеріалів, 
розміщених у 

ЗМІ 

1 Разом по МЦ, в 
тому числі: 

71/301 50 102 63 114 

2 Відділ (сектор) 
“Городнянське 
бюро правової 
допомоги” 

 

7/31 

 

4 

 

15 

 

12 

 

6 

3 Відділ (сектор) 
“Козелецьке бюро 
правової 
допомоги” 

 

8/36 

 

4 

 

10 

 

4 

 

9 

4 Відділ (сектор) 
“Ріпкинське бюро 
правової 
допомоги” 

 

10/45 

 

7 

 

11 

 

15 

 

1 

5 Відділ (сектор)  
“Славутицьке 
бюро правової 
допомоги” 

 

6/16 

 

2 

 

7 

 

7 

 

2 



 


